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Rém befolyásolja
IRagyarország tárgyalásait a vámunió
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nyomdája.

Rendkívül nagy érdeklődéssel fi­
gyelték politikai, diplomáciai és gaz­
dasági körökben a magyar kormány ál­
láspontját a folyamatban lévő gazdasági 
tárgyalásokat illetőlen azért, hogy vala­
milyen irányban nem befolyásolja-e 
majd a tárgyalások menetét az osztrák-

német vámunió. A magyar kormány a 
megkezdett tárgyalásokat — tekintet 
nélkül a vámunióra — folytatja és arra 
törekszik, hogy Ausztriával és Német­
országgal is minél hamarabb megkös­
se a kereskedelmi szerződést.

-o-
Megnyilt a budapesti autőkiállitás

Tegnap délelőtt nyitották meg Bu­
dapesten a io napra tervezett autóki- 
állitást, amelynek alkalmából különbö­
ző versenyeket és túrákat is rendeznek. 
A kiállításon felvonult az amerikai és 
európai autóipar minden remeke.

Fizetésképtelen lett két ország
Peru pénzügyminisztere bejelentet­

te a külföldi követeknek, hogy országa 
külföldi hitelezőivel szemben fennálló 
adósságainak rendezésére képtelen. En­
nél a fizetésképtelenségnél csak az fel­
tűnőbb, hogy az uj -délwalesi kormány 
értesítette Angliát, hogy megtagadja az 
adósságok kifizetését. Azok a bankok, 
amelyeknek Uj Délwales tartozik, fel 
akarják mondani a hitelt.

Magyarul tanul egy angol képviselő
F. Llewellyn Jones angol liberális 

képviselő, Lloyd George munkatársa 
magyarul tanul. Az idős angol politi­
kus elmondotta egy újságíró előtt, hogy 
édesapja találkozott és beszélt Kossuth­
tal. Nagyon szereti a magyarokat és 
Magyarországra akar jönni tanulmány­
útra. Már több magyar szót ismer és 
elég jól olvas magyarul.

Lelőtték a vádlottat
Az amerikai Kentucky államban 

lévő Pine vilié városban eskíidtszeki tár­
gyaláson a vádlottat a hallgatóság pad­
jaiból lelőtték. Több tanú súlyosan meg­
sebesült, a vádlott és a fivére meghal­
tak. ‘A nyomozás megállapította, hogy 
több, mint ioo éves vérbosszú áll a 
kegyetlen gyilkosság hátterében.

Agyonvertek egy dühöngő őrültet
Móré Ferenc 20 eves hosszupalyi 

legényen, amikor az uccán járt, kitört 
az elmebaj. A szerencsétlen fiatalember 
betért az egyik házba és ott törni-zuzni 
kezdett. A ház lakói dorongokkal és

baltákkal estek a dühöngő őrültnek, 
akit annyira megvertek, hogy még az­
nap belehalt sérüléseibe.

Apponyi nyilatkozata
Apponvi Albert gróf, az ősz politi­

kus, aki hosszabb ideig tartó külföldi 
utazáson volt, hazaérkezett és kijelen­
tette, hogy Franciaországban, aholleg- 
hosszabb ideig időzött, a hangulat erő­
sen megváltozott Magyarország javára.

Szétzavart/^ ,a debreceni tüntetőket
Tegnap délelőtt fél 10 órakor a 

debreceni Piac-térre vezető mel'lékuc- 
cákból többszázfőnyi munkanélküli cso­
port tűnt fel. A csoport a városháza fe­
lé igyekezett. Rendőrség vette körül, tá­
vozásra szólították fel a tüntetőket. Mi­
vel a felszólításnak nem engedelmes­
kedtek, a rendőrök kardot rántottak és 
kardlappal oszlatták fel a csoportot. — 
Több tüntetőt őrizetbe vettek.

Néhány nap múlva újabb hideg jöhet
A Meteorológiai Intézethez befutó 

jelentések arról számolnak be, hogy 
egy-ket napig valamivel enyhébb lesz 
az időjárás, de valószínű, hogy a hét 
közepe táján újból ránk köszönt a hi­
deg téli idő. Az időjárás sízaraz marad, 
de az éjszakai fagyok még visszajön­
nek. Északról még továbbra is nagy 
hidegtömegek zúdulnak Európa fölé.

önbetörési vád egy trafikos ellen
Babarczi Mihály békéscsabai tra­

fikját tegnap reggel feltörve találták. 
A trafikos 4000 pengő értékű kárról tett 
jelentést a rendőrségen részletes leltár­
ral, ami gyanússá tette. Egyik alkal­
mazottját faggatni kezdték, aki beval­
lotta, hogy Babarczi felhajtására ő tört 
be a trafikba. Babarczit, aki a rendőr­
ség megállapítása szerint bizitositásácsa­
lást akart ilyen módon elkövetni, őri­
zetbe vették.

Tavas*
A naptár már tiz nap óta tavaszt mu­

tat, de a hőmérő ezt nem veszi tudomásul, 
a higanyoszlop reggelente jóval a fagypont 
alatt van és még nagyon jól esik a jó befü- 
tött meleg szoba. De nagyon jól tudjuk; 
hogy a természet rendjén változás nem tör­
tént és a mai hideg, rideg időjárást rövidesen 
derültebb, napsugaras napok váltják fel.

A tél fagya még merevvé teszi a földet, 
de az erősbödő napsugár már kipattantam 
készti az orgonákon a rügyet. A nap szét- 
h intett melege megtermbékenyiti a földet és 
az emberek is megmozdulnak, hogy palán- 
táljának, szántsanak, vessenek, segitkezzenek 
a természetnek, hogy adjon azt, amiből majd 
élni tudunk. A tavasz eljön — nem hiába 
reménykedünk — nemcsak a naptárban, de 
a természetet újraélesztő napsugaras való­
ságban is.

A zord tél alatt a tavasz reménysége tar­
totta bennünk a lelket, óvott a csüggedéstől; 
tett szívóssá, kitartóvá és adott erőt eltűrni 
a rideg idő és emberek mostohaságát. Pár 
nap csak és itt a tavasz ígéreteivel: nem kell 
már fütött szoba, kint a földpárás határban 
lesz munka, kereset, kenyér. Hála azoknak, 
akik a tél reménykedéseit, a tavasz ígéreteit 
beteljesedni segítik és hála azoknak, akik! 
dolgozni akarnak és dolgozni fognak, hogy 
az aranysugaras pompázó nyár termékben 
bővelkedő legyen. A tavasz nemcsak évszak, 
de egy átalakító titkos erő, az élet ereje. 
Benne uj életek születnek és régi elhaló éle­
tek uj életre támadnak. A tavasz a feltáma­
dás édes és boldogító erejét hozza, adja 
és sugározza mindenbe, aki és ami még él. 
Vágyak, tavaszi álmok, eszmék, uj tüzek és 
alkotások elhozója, előhírnöke és megvemhe- 
sitője a tavasz.

És mit hoz nekünk ez a tavasz, betel­
jesednek-e a téli álmok, reménykedések? — 
Hoz-e munkaalkalmat, keresetet, kenyeret má­
ra és a jövő tél idejére. Mert hiszen a tavasz, 
nyár és ősz után ismét tél lesz és nem szeret­
nek, — ha ez az eljövendő tél ép oly ke­
gyetlen, hideg és rideg lenne, mint az elmúlt 
volt. De ne is legyen ilyen. Munkaalkalmat 
és akkor az erő, munka és jószándék betel­
jesíti a reményeket, a vágyakat, elsimítja a 
gondokat és megnyugtatja a kétségbeesésre 
hajlókat. A munkaalkalom teremtésének fon­
tosságát tudja és átérzi mindenki, ezt mu­
tatja az az áldozatkészség is, amely a pénteki 
közgyűlésen abban is megnyilvánult, hogy 
minden ellenvetés és kritika nélkül megsza­
vaztak mindent, amit csak kértek, hogy a 
kaszárnya felépüljön, hogy munkaalkalom le­
gyen.

Az áldozatkészségben egységesek vol­
tunk, most pedig össze kell fognunk abban 
is, hogy ez a munkaalkalom mihamarabb meg­
legyen és ezt a munkát egészben és minden 
részletében szentesi emberek, munkások, ipa­
rosok és vállalkozók végezzék. Jogunk van 
azt kérni és igényelni, amit másutt kérés nél­
kül is megkaptak. A város pénzügyéhez és 
a gazdasági helyzethez viszonyítva nagy ál­
dozatot hoztunk. Nem sajnáljuk, hisz ingyen 
még soha semmit sem kaptunk.

Ha áldozatok árán is kapjuk meg ezt a 
kaszárnyát — amelynek megépítését állami 
érdeknek hirdetik — úgy ez is haladást je­
lent, mert eddig az államnak mindig csak

kkdny-vttdmag,
9S% csiraképességti, legolcsóbb napi árban kapUatá
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hasem. Akkor sem amüto g &ödé. Talán lesz még tavasz, nemcsak a nap-
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elkövetni. Talán ezután másként lesz. Nem ki-

tegnap tettek jelentést a laktanyahatáro­
zatról a honvédelmi miniszternek

*«.9atom indult meg an ^^»e-.^aa W '

A képviselőtestület pénteki ülésén mint 
ismeretes — elfogadta özvegy Joó Karoly ne 
ajánlatát, felhatalmazta a polgármestert, hogy 
a város nevében vásárolja meg az egész ateo- 
réti ingatlant, amit nyomban fel is ajantottak 
a katonai kincstárnak a lovassági laktanya

C * A határozat meghozatala után Trepák 
János főhadbiztos, aki a laktanyaépités ügyet 
a katonaság részéről Szentesen elkészítetté, 
nyomban megszerkesztette szakvéleményé cs 
elkészítette a szükséges műszaki leírásokat, 
térképrajzokat. Délután három órakor utazott 
el Szegedre, ahol elkészítette jelentését. Ezt 
a jelentést még pénteken este {elvitték Bu­
dapestre, ahol tegnap délelőtt már be is mu­
tatták a honvédelmi miniszternek. A mkta- 
nyaépités ügye ezzel a város részéről teljeseit 
elő van készítve, a vár.os is értesíti maid ha­
tározatáról a minisztériumot, most már a hon­
védelmi miniszteren áll, hogy a munkaiatokat 
mikor kezdhetik meg.

A laktanyaépitést illetően mar határozott 
időpontok vannak forgalomban, ezek azonban

még nem bizonyosak, mert döntés még nin­
csen az építkezési munkálatok kiírását ille­
tően. Úgy számítanak, hogy a döntés még a 
húsvéti ünnrepek előtt megtörténik, az aján* 
latok beadására igen rövid időt fognak meg­
szabni. Tekintve, hogy az ügy eddigi fejle­
ményei azt mutatják, hogy a laktanyaépités 
dolga befejezett, komoly tény, a szentesi épí­
tőiparosok körében már megnyilvánult a leg­
teljesebb mértékű érdeklődés. A körülbelül 
egymillió pengős építkezés friss lendületet ad 
az építőiparnak és a kisipar számos ágának, 
érthető hát, ha az érdeklődés nyomán moz­
galom indult meg a munkaalkalmak biztosítá­
sára. A városi képviselőtestület már hatá­
rozatot hozott arról, hogy az építkezés mun­
káját helybeli munkásokkal kell elvégeztetni, 
az épitőiparosok körében az iránt indult meg 
mozgalom, hogy a munkálatokat ne egy nagy- 
vállalkozónak, hanem u*szentesi építőiparo­
soknak adják ki. A mozgalom rövidesen 
konkrét formákat ölt cs akkor küldöttsegileg 
kérik majd az illetékes tényezők jóindulatú 
támogatását a munka biztosítását illetően.

A Deák Ferenc ucca és a 
Mentő ucca megjavítását 

kérik a várostól
Két kérvény érkezett tegnap a városházára az 

ucca domborítások ügyében
A tavaszi szezon beálltával rövidesen 

megkezdik a télviz idején elromlott, felvágott 
utak megjavítását, feltöltését és feldomboritá- 
sát. A városi lakosság körében már több he­
lyen megindult a mozgalom abban az irány­
ban, hogy az egyes uccák földes utait re- 
nováltassák át. Tegnap délelőtt is két kérvény 
érkezett ebben az ügyben a városházára.

Az egyik kérvényt Gruber József adta 
be, aki hatvanhét társával együtt a Mentő 
ucca feldomboritását kéri a várostól. A kérvé­
nyezők azzal indokolják kérelmüket, hogy

Bámulatba ejt
mindenkit éles* áraival 

a IS napos

Molnár ruha
és kakát vásár

Kossuth ucca 8 szám.
Győződjön meg ezen példátlan olcsó áru­
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I Fiuruha — — — —— P 

Leánykaruhák —

s.ao-tói 
e.eo-tői 

is.eo-tői 
sa.oo-tői 
18.00-tól 

S.SO-től 
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A volt RéPűI-léie flziet, Bőltnt nc.’fl 4 sz. alatt.
Értesítem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy Bdifnt-n. 4 sz. alatt

fűszer- vegyesáru és berüzletet nyitottam«

Intézeti blúz k, aljak, svéd-lorna sz. stb.
Legdivatosabb női tavaszi 

kábátok nagy vála ztékban.

ahol legolcsóbb napiáron elsőrendű áruk állnak a mélyen tisztelt vevőközönség ren­
delkezésére. - Kéiem o’csó áraim és figyelmes, pontos kiszolgálásomról egy próbavá-

MindenMnek saját érdeke, tvgy ezen kedvező 
vásárlási a kaimat használja ki fenti áruházban

siriisVärmeggyőztdm^s^iveskedjen^ _ LAKQS FERENC kereskedő.

Szentes fölött is elhalad ma a Zeppelin, 
ha kedvező lesz az időjárás az Alföldön

Az óriás léghajó útiránya kedvező időjárás esetén: Budapest-Nyiregyháza-Dcbrecen-
Szolnok-Szeged-Dunántnl

A friedrichschafeni Zeppelin müvek ha­
talmas óriásléghajója, a 235 méter hosszú 
és sokcmeletmagas Graf Zeppelin ma dél­
előtt köt ki magyarországi útja során a cse­
peli repülőtéren. A kikötés úgy történik, hogy 
vontatokötclct dobnak le az orrával lassan a 
föld felé közeledő léghajóból, majd a tartó­
köteleket dobják le, amelyeket 250 katona 
ragad meg. A hatalmas léghajó orra le lesz 
rögzítve egy külön állványra, a léghajó teste 
azonban 10 méternyi magasságban fog le­
begni a föld felett. A kikötés ma délelőtt fél 
10 óra körül történik meg tízezrek jelenlété­
ben.

A német óriásléghajó körülbelül másfél- 
óráig pihen Budapesten, amig az üzemanyag­
készletet kiegészítik, az utasok beszállnak es 

postát átveszik, azután Magyarország fe­
lett körrepülésre indul a Graf Zeppelin. A lég­

hajó útja az időjár ás jelentésektől függ, min­
den körülmények között a szélcsendesebb te­
rületek felett fog elhaladni. Ha az időjá­
rási viszonyok az Alföld felett megfelelőek 
lesznek ma déltájban, akkor a Zeppelin út­
iránya, amit előre meghatároztak, a követ­
kező: Budapest-Nyiregyháza-Debreccn-Szol- 
nok-Szeged. A felsorolt városokat az óriás­
léghajó többször körülrepüli, azután a meg­
felelő térségek felett lejebb ereszkedik és 
postazsákot dobnak le róla. Ha a léghajó 
ezt az irányt tartja be, akkor a Graf Zeppelin 
elrepül Szentes és a szentesi határ felett is, 
mert Szolnokról felettünk halad majd Sze­
ged felé és visszafelé — a Dunántúlra 
tartó útjában is errefelé jöhet. Amennyiben 
a fenti útvonalat tartanák be, akkor a lég­
hajó átrepülése a déli, vagy a kora délutáni 
órákra várható.

Csepel
kerékpár

tara, verseny, 
baUongnmmls,

női- és gyermekgépek 
nagy választékban.

MpalMszeli,
kiváló külső és belső

€t U tf ü ! K
kedvező árban és feltételekkel

GUNST SÁNDOR
CSEPEL kerékpár és varrógép 

föleraka'ábcn,

Mész, cement, kőper e I n á r
“ÄS?: nedvesség saigetel* Festékttzletében
anyag 1 kgr. csak 1 pengő. Kapható : Kossuth u. 3. Raktár: Törs Kálmán-u. 13 szám.
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az ucca mai állapotában teljesen járhatatlan.
- Midőn szerény kérésünket előterjeszt­

jük — mondja többek között a kérvény — 
tudatában vagyunk annak, hogy a város ne­
héz anyagi helyzetben van és fedezet hiányá­
ban még a legégetőbb és közérdekű kérdé­
sek megoldása elöl is ki kell térni. Ép ez vezet 
bennünket akkor, amikor nem az ucca köve­
zését, hanem csupán közvetlenül is az út­
test járhatóvá tételét kérjük, ami, úgy hisz- 
szük, kevés költségből is kitelik és az ínség- 
akció terhére még elvégezhető volna. j

Hangsúlyozzák még a kiséri lakosok, 1 
hogy az uccadomboritással sok munkanél­
küli szentesi ember is kenyérhez jutna.

A másik kérvényt a Deák Ferenc ucca 
egyik szakaszának megjavítása érdekében ad­
ták be. Székely János, Kora József, Gránicz | 
Mihály, Czirbus Bálint, Kovács Lajos, Ko­
vács János, Szijjártó Szabó Antalné, Vajda 
Sándor, Zsoldos Ferenc, özv. Berczeli Mi- j 
hályné, özv. Kálmán lmréné, Fábián Nagy ' 
Bálint, Molnár József, Tihanyi Lajos és Föld j 
vári N. István irta alá a kérvényt, amelyben 
bejelentik, hogy a Deák Ferenc uccának a 
Kunszentmártoni útszakasztól a felsőpárti ut- , 
szakaszig terjedő része olyan rossz állapot­
ban van, hogy valósággal lehetetlen rajta a 
kocsiuton való közlekedés.

— Egyes helyeken — mondja a kér- ■ 
vény —- akkora gödrök és mélyedések van­
nak, hogy vagy a kocsi törik össze, vagy a 
ló dől bele a 'gödörbe, de ott baj nélkül ke- . 
resztüljutni alig lehetséges.

Kérik a polgármestert, hogy a Járhatat­
lan és szinte életveszélyes útszakaszt mennél 
hamarabb javíttassa ki, hogy a közlekedés 
biztosítva legyen.

Elképesztően
OlCSŐ rgfclrtmdrak
salát műhelyünkben késsült 
női és leányka ruhák, köté­
nyek, valamint r ő F e s- és 

divatáruk.
TÁJÉKOZTATÓ ÁRAINK:

Női szövetruhák elsőrendű 
kivitelben és anyagokból P 8,00-től 
Rakott szövetaljak — —P 5,50 tői 
Blúzok pasztell-szinekben P S,00-t”T 
Női mosóruhák — — — P 3,éO-től 
Női kötények színtartó — P 1«6o-tól 
Selyem harisnyák — — P 1,80-tól

Saját érdekében cse eksztk, ha 
rahaszflkséflietét dtvardrahá- 

zzrahban szerzi be.
Schreger és Schrdb

Kossuth ucca 8 szám.
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Husvétkor minden 
újjá lesz megint

Km

hlasználjon Ön is Vimet a hús- 
véti nagytakarításhoz! hhndent 

gyorsan es alaposan tisztit. V un a 
hadat, konyhát, tűzhelyet, egész 

házát tisztává és ragyogóvá teszi.

,<'»ó

Ifimindent 
tisztit

A Kurca rövidesen kiöntött a meglehetősen 
szűk és nagyon sekély mentőárokból és el­
árasztotta némely helyen a városi bérelt vé­
lemény földeket. A kurcatoroki szivattyú gé­
pei állandóan delgoznak és dacára a nagy 
üzemköltségnek, az ármentesitö mindent meg­
tesz az áradás levezetésére.

Valószínű, hogy áprilisban a nagy olva­
dás idején többször megismétlődik majd a 
Kurca áradása, azonban a társulat máris meg­
tett minden előkészületet arra, hogy annak­
idején teljes felkészültséggel megtegye az óv­
intézkedéseket a vezérárok mellett lévő városi 
bérelt veteményföldek megvédésére.IVbZ az ai duat> ....... ---- --------

ij-ij-irrr r rr rrrrri------- *........................................................mm»—
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Mákul«!116111 írható.
" Imeg.
szánk*»Illetőleg ked- 

Helhők jönnek.

Ólra kiöntött 
a vezérárokból a Karca

Péntek reggel óta teljes erővel dolgozik a 
kurcatoroki szivattyú a viz elvezetésén

Alig egy hete, hogy az Ármentesitö Tár­
sulat leállíttatta a nagy olvadás következtében 
megáradt Kurca vizének levezetésére üzem­
be helyezett szivattyútelepeket, néhány nap­
pal ezelőtt mái' újabb panasz érkezett be a 
kurcai vezér árok mellett lévő veteményföldek 
bérlőitől. A városi bérelt vetemény földeket 
újra elöntötte a Kurca és tönkretette sok de­
rék ember fáradtságos munkáját.

Az Ármentesitö Társulat a Kurca kiöntc- 
: se után ismét üzembe helyezte a kurcato- 
1 roki szivattyútelep két gépét, amely péntek 

reggel öt óra óta teljes terheléssel dolgo­
zik a felesleges víztömeg elvezetésén. Egy 
héttel ezelőtt azért hagyták abba a szivaty- 
tyuzási munkálatokat, mert a Kurca vize szé­
pen vissza kihúzódott a vezér árokba. A szi­
vattyútelep! gépek nem tudták egyszerre át- 
szíppantani a nagymértékű olvadás következ­
tében megszaporodott víztömeget, meit a 
kurcai vezérárok medrének kilométerenként 
alig három centiméter az esése és ily en kis - 
lejtésű vonalon a víztömeg haladása nem bii 
lépést tartani a szivattyuk rendkívül nagy ké­
pességével. Ezért állították le ezelőtt egy 
héttel a szivattyútelepek gépeit.

Néhány nap alatt azonban a külterületi 
csatornák újból összegyűjtötték a csapadékot, 

I amely ismét megduzzasztotta a Kurca vizét.

Az orvosi vizsgálatot követő öltözködés
Tegnap reggel nyolc óra körül dr. Kun 

Andor orvos telefonon felhívta a rendőrkapi­
tányságot cs értesítette, hogy rendelőjében 
egyik páciense hirtelen meghalt. A holttest 
még a rendelőben van és intézkedést kért a 
továbbiak iránt. A telefonértesítés alapján a 
rendőrség egy detektívet küldött ki az orvosi 
rendelőbe, aki a következőket állapította meg:

Özvegy Mencser Bálintné Janó Julianna 
99 éves asszony a Nagyhegy 270 szám alatt 
lakik együtt Böszörményi Imrével. Az asz- 
szony hosszabb idő óta szívbajban szenved, 
kezelőorvosa dr. Kun Andor volt. A gondos 
orvosi gyógykezelés és az ápolás ellenére 
Ménesemé szívbaja egyre jobban elhatalma­
sodott. Tegnap reggel fél nyolc órakor már 
ott volt ismét kezelőorvosánál, akinek arról 
panaszkodott, hogy nem jól érzi magát.

A kezelőorvos Böszörményi Imre jelen­
létében végighallgatta a beteg asszony pa­
naszkodását, azután azt mondotta az asszony­
nak, hogy vesse le a kabátját és a blúzát* 
mert meg akarja vizsgálni. Az orvosi vizs­
gálat néhány percig tartott. A vizsgálat után

közben meghalt egg szívbajos asszony
dr. Kun Andor így szólt az asszonyhoz:

— Köszönöm, most már felöltözhet.
Ménesemé öltözködni kezdett, segédke­

zett neki az öltőzésben Böszörményi Imre is. 
Amikor az asszony a kabátját is felvette és 
az orvos éppen további utasításait akarta 
megadni, egyszer csak ijedten vették észre, 
hogy Ménesemé a szivéhez kap és lerogy. A 
következő pillanatban már feltámogatták, le­
fektették a rendelőben lévő sezlonra. Dr. Kun 
Andor orvos igyekezett magához téríteni rosz- 
szul lett betegét, de már minden élesztésí 
kísérlet hiábavaló volt. Rövid vizsgálódás után 
megállapította az orvos, hogy az asszonyt 
előrehaladott szívbaja ölte meg, a halál egy 
pillanat alatt bekövetkezett.

A rendőrség részéről ezek megállapítása 
után a nyomozás be is fejeződött. Mivel 
megállapítást nyert, hogy hirtelen halálról van 
szó, az ügyészségnek nem is tesznek jelen­
tést a dologról. Ménesemé holttestét a rendőr­
ségi nyomozás befejezése után kiszállitották 
a nagyhegyi gyászházba.

Uzl etáthelyezés
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű vásárló 
közönséget, hogy Harucker ucca 1 szám alól

rőfös es divatáru
lletemet

Szentesi ToMpéoztór épületébe
Petőfi ucca 1 szám alá áthelyeztem.

Amidőn a ra kérem t. vevőimet, hogy bizalmukkal továbbra az uj helyiségben 
is megtisztelni szíveskedjenek, biztosítom, hogy a szives pártfog'st lelkiismeretes ki­
szolgálással, jóminőségü áruknak olcsó áron való árusításával viszonozom. — bzives- 
kedjenek egy próbavásári issal előzékeny és pontos kiszolgálásomról meggyőződést

szerezni. — Kiváló tisztelettel: BÍR ó D E Z S Oa
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Kossuth ucca 14 szám alatt volt Tyukod ” "h , nJmMlett - Pontos címre ügyelni kérem. - Egy 
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UJ
ÜZLET!

Teljes tisztelettel
KOVÁCS KAROLY

kelmefestő ___________

Snlvos baleset a városban és a külterületen
Ä EHört egy asszony lába - Levágta egy tanyás két ujját a szecska vágó

kézfőn, azután Konya kocsira ült és bejött 
a vármegye; közkórházba, ahoi megállapítot­
ták az orvosok, hogy a szecska vágógép kese 
jobbkezének két középső ujjárói a felső ízü­
leteket teljesen lemetszette, igy minkét ujja 
megcsonkult. Konya felgyógyulása hosszabb

Két súlyosabb kimenetelű baleset történt 
pénteken, mind a két baleset sérültje olyan 
súlyos állapotban volt, hogy be kellett szál­
lítani őket a vármegyei közkórházba.

Az egyik baleset délelőtt történt a ta­
nyák között. Kónya Ferenc 41 éves föld- 
míves tanyás a Kaján 45 szám alatt-: tanyán. 
Pénteken délelőtt 11 óra körül akadt ideje 
arra, hogy a lovaknak és a szarvasmarhák­
nak szecskát készítsen. A kézihajtásu szecska - 
vágógép hajtórudját az egyik béres forgatta, 
a gépel maga Kónya etette a szalma és a 
szénakeverékkel. Már jó ideje haladt a mun­
ka, amikor egyszer csak megtorlódott a gép 
fooainái a szalma. Kónya odanyült, hogy el­
igazítsa a szalmacsomót, a következő pilla­
natban a béres rémült kiáltásra lett figyelmes. 
Nyomban megállította a kereket, de addigra 
a baleset már bekövetkezett. Kónya kétségbe­
esetten kapta ki a kezét a gép fogai közül, 
jobb kezefejéből vastag sugárban ömlött a 
vér A tanyabeliek mindjárt hevenyészett kö­
tést alkalmaztak a borzalmasan megsérült

kczett a városházán érdeklődőként, igazolta, 
hogy a tűzoltótiszti tanfolyamot elvégezte és 
minden kép sitésc megvan a hivatásos tűzol­
tóparancsnok! álláshoz. Bár az állás betöltése 
iránt a közeli jövőben intézkedés meg nem 
történik, elhatározott dolog, hogy a tűzoltó- 
parancsnoki teendők mellett az uj parancsnok­
nak másirányu munkát is el kell végeznie a 
városházán

Háromheti o 
indulnak a 

ifjak
A távlovaglás

időt vesz igénybe.
A másik baleset a város belterületen tör­

tént. Csányi István né Szabó Mária Simonul 
Ernő ucca 24 szám alatt lakó asszony pénte­
ken este hat óra körül kiment az udvarra, ahol 
dolga volt. Amint keresztülhaladt az udva­
ron, egy kiálló kőben elbukott és olyan sze­
rencsétlenül esett el, hogy a bal lába teste 
alá került és eltörött. A kihívott orvos meg­
állapította, hogy lábú résről van szó, erre ér­
tesítették a mentőket, akik Csányinét beszál­
lították a közkórházba. A törött lábat hely­
reillesztettek és sinkötésbe tettek.

Mind a két baleset ügyében megindult a 
rendőrségi nyomozás annak a megalapítására, 
hogy terhel-e valakit felelősség

TUDOMÁNYOS
HCSCOSSIKlHáZ

VASÁRNAP, március hó 29-én 
Nagy magyar előadás!

KORDA SÁNDOR nagy magyar filmje:

_  ____ .. .. _m__________— .a; M hozom a nagyérdemű k izönségnek, hogy az
Szives tudomására ipartesteid helyiségében

korlátlan italméréssel vendés8&$ swétottam.
Kitűnő italok é* ételek állandóan kaphatók — Abonenseket (kosztosokat) vállalok. — Pontos kiszolgálás, 
mérsékelt árak! — Szives pártfogást kér: SZÉPE I $1 R E vendéglős.

Miért mutat emelkedő irányaatot 
a városi admlnlsitrásió ?

Sokan érdeklődnek a tüzoltóparancsnoki állás betöltése iránt

A vármegyéről a napokban küldték át 
a varoshoz a belügyminiszter által átvizs­
gált és kikorrigált idei városi költségvetést, 
amely ellen elsősorban az volt a kifogása a 
miniszternek, hogy a városi adminisztrációra 
előirányzott költségek emelkedő irányzatot 
mutatnak, a városi adminisztráció túlmérete­
zettnek látszik, ezért azt fokozatosan le kell 
építeni. A miniszter meg is jegyzi, hogy míg 
a tavalyi költségvetésben az igazgatási cé­
lokra előirányzott összegek az összkiadások 
56.10 százalékát érték el, addig az idei költ­
ségvetésben már az összkiadások 62.80 szá­
zalékát akarják fordítani a város igazgatási 
céljaira.

A miniszter fenti észrevételeivel kapcso­
latban beszéltünk a polgármesterrel, aki a 
többek között a következő érdekes dolgokat 
mondotta:

— Számszerűleg ez a megállapítás he­
lyes, azonban a helyzet egészen másként 
fest megítélésem szerint, mint ahogyan azt 
8 számok vetítik a helyi viszonyokkal nem 
ismerős emberek elé. A helyzet az, hogy a 
városi igazgatás százalékszerüen valóban 
»túlméretezettnek« látszik, azonban ez egé­
szen másként van a valóságban. A leg­
utóbb megtartott alispánt és főispán! hiva­
talvizsgálat megállapította, hogy a felszapo­
rodott munka elvégzésére némelyik ügy­
osztályban segéderőket kell alkalmazni. Ez 
igy is áll. Á városi adminisztrációra elö- 
rányzott összegek azért nőttek meg, mert

a költségvetésben — sajno^ — semmiféle

fl fekete tulipán
10 felvonásban. Történik: Gál István kú­
riáján. Főszereplő: Mirna Loy. — Utána a 

legszebb amerikai történet:

Az Országos 
szakosztálya és 
az idén :s megr, 
sikerű távlovagi; 
leventék, valami

A három h 
dapestről máius 
a fővárosba b__ 
toknak. Budape 
Vác—Balassagy. 
Eger—Lillafüred- 
pót időzik a lov 
vasok részt v 
versenyen. Május 
lovastura részivel 
kővetkező: Tisza 
tes.

A szentesi 1 
zül nagyobb csa: 
vasturára. Az 
ötödikén indulnak

vagtásri

si gazda
nték
ikán kezdődik

5i Tanács lova 
dasági Kamari 
lózó évek nag
n qazdaifjak 
vehetnek rés: 
távlovaglás B 
ük, addigra k 
léki lovascsap 

IU, a követkéz 
[arján, Párád 
ilskolcon két n 

benevezett 1 
ras miskolci 1 
[ulnak tovább 
[ánij visszafelé 
iok, végül Sze

Férj, feleség és az autó
— 8 felvonásban. —

Egyetemi tanároMs egyetemi hall­
gatói! látogatják meg a múzeumot

Budapestre. A vári iscsapata az u 
lóháton teszi meg tig, ahol csat
koznak az ország 
reglett lovasokhoz - 
land, német, bőig ;z gazdaifjak 
urlovasok is részt;

_ ___ „ loJa. —,
beruházásról, vagy más betov,.*#Vá£ről, alko­
tásról nincsen szó. Egyedül csak az admi­
nisztráció költségei, a kisebb, állandóan szük­
séges kiadások és a várost terhelő kölcsönök 
kamatai szerepelnek a költségvetésben. Ha 
valamely beruházást be lehetne állítani, ak­
kor az igazgatási kiadások automatikusan je­
lentéktelenebb százalékra csökkennének. A 
szegénység jele az, hogy az igazgatási szük­
séglet emelkedő irányzatot mutat.

Igen érdekes a fenti két megállapítás ide­
jén, hogy épen most van függőben a város­
nál egy állás betöltésének ügye. A tüzolto- 
parancsnoki állásról van szó, amelyet az ide­
vonatkozó rendelkezések szerint előbb-utóbb 
be kell majd tölteni. A régi tűzoltóparancs­
nok távozása után az önkéntes tűzoltók pa­
rancsnoka és a tüzoltóörmester intézik a tüz- 
rendészeti eljárások, valamint a technikai 
ügyek vitelét, mig a tűzoltók felett polgármes­
teri rendelkezés alapján a gazdasági tanács­
nok rendelkezik. Átmenetileg ez a helyzet 
megfelelő, a tűzoltóparancsnok! állás betöltése 
azonban alkalmas időben aktuálissá válik. A 
polgármesternek szándéka, de a belügymi­
niszteri rendelkezés meg is követeli, hogy 
csakis diplomás tüzolfótiszt jöhet számításba, 
olyan, akinek megfelelő képzettsége van és 

1 elvégezte a belügyminiszter által rendezett 
országos tűzoltótiszti tanfolyamot. Az állás 
iránt már meg is indult az érdeklődés, az 
elmúlt napokban például egy mérnök jelent-

DOBÓS art-
1 Bird Barocker acca 5 szám.

és 1lölgglodrdsz
(Csendőrlaktanyával szemben.) :

! A hölgyfoclrássatban s
Az összes divatos frizurar-hajvágás. 
Szakszerű és ízléses ondolálás.

1 Kedvezményes bérletrendszer.
; Figyelmes és gondos kiszolgálás!

I A férfifodrászaiban s
1 Kedvezményes előfizetési és bérlet­

rendszer.
Előzékeny és higiénikus kiszolgálás. <

j Minden egyes kiszolgálásnál külön '
1 kedvezmény! !

A magam elismerten gondos munkája és a gyakorlott segédsze- ;
; mélyzet biztosíték a pontos, udvarias és figyelmes kiszolgálásra. ;
! Az igen tisztit úri- és hölgyközönség további szives pártfogását kéri: j

DOBOS FERENC úri- és hölgyfodrász.

A szentesi muzeum, különösen gazdag 
népvándorláskori gyűjteményei révén, nem­
csak az ország határán belül, de azon túl is, 
előnyösen ismert, ezért az utóbbi időben, kü­
lönösen vidékről, igen sokan felkeresik.

A mai nap ismét megtiszteltetés éri a 
múzeumot és ezzel a vármegyét és Szentes 
varosát, hogy kiváló európai him régészek,' 
tudósok és egyetemi tanárok jönnek ide, ma­
gukkal hozván a budapesti Pázmány Péter 

I Egyetem 14 tanulóját, hogy tanulmányaikat 
a szentesi anyag közvetlen megismerése által 
bővítsék.

A hivatalos tanulmányútra jövők ma 
este a nyolc órás vonattal érkeznek. Az érke­
zők: dr. Márton Lajos, a Nemzeti Muzeum 
régiségtan osztályának tudós igazgatója, az 
őskor kiváló kutatója, művelője és ismerője, 
dr. Fettich Nándor, a Nemzeti Muzeum nép­
vándorláskori osztályának vezetője, egyete­
mi tanár, európaszerte ismert kiváló régész, 
dr. Fehér Gyula egyetemi tanár Szófiából, a 
bolgárországi hun leletek nagyérdemű fel- 
kutatója és az ottani hun rovásos emlékek 
megfejtője.

E három kiváló régész vezetése mellett 
tizennégy tanárjelölt archeológiái szakos egye­
temi hallgató jön. A vendégeket nemcsak 
a muzeum igazgatósága fogadja szives öröm­
mel, de a vármegye és város is. A vármegye 
az autóját, a város a vezetők részére a Pető­
fiben levő vendégszobáját bocsátja rendel­
kezésre, Csallány Gábor igazgató pedig erre 
az alkalomra egy honfoglaláskori temető fel­
tárását mutatja be.

Hétfőn délelőtt a múzeumot tanulmá­
nyozzak, délután pedig a kunszentmártoni ut 
mellett, a Varga csárda közelében, Szabó 
Zsigmond és Némedi Gergelyné földjén levő 
honfoglaláskor! temető mintegy tiz sírjának 
feltárását fogják megtekinteni.

A szentesi kirándulás minden tekintet­
ben kedves élmény lesz a látogatóknak, akik 
nemcsak tapasztalatokkal bővülve, de kedves 
emlékkel fognak Szentesről eltávozni.

semmiféle kiadást 
vevőnek, mert az 
solásról a rendez 
résnek ígérkező lg 
vetési hivatalnál 
Egyesületnél és i 
városi számvevőit
WVWWW^I *^^^N**^*^*
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NAPiiflIREK
—o—

Vasárnap, március 29. Róm. katli.: D6. 
Palmar. — Protestáns: Db. Cyril. — Nap kél: 
5.47 órakor, nyugszik: 6.24 órakor. — Hold 
kél: 12.27 órakor, nyugszik: 3.58 órakor.

Időjelzés: Változékony nyugtalan idő, 
egyes helyeken esetleg kisebb esőkkel és va­
lószínűleg csak átmeneti hőemelkedéssel.

— Búzáért a szentesi kereskedők tegnap 
15.80 pengőt fizettek. — A budapesti gabo­
natőzsde tegnapi záróárfolyamán a hetven­
hetei búza ára 15.60 -15.75, a nyolcvan­
egy kilogrammos fajsúlyú búza ára pedig 
16.00—16.60 pengő volt.

------ o-------

MÉG A LEGÉRZÉKE­
NYEBB GYOMOR IS 
GÓL BÍRTA AKÖNY- 
NYEN EMÉSZTHE­

TŐ CERES-T

A szentesi és leventék kö- 
nagyobb csáváz országos lo- 
urára. Az ej* szerint május 
iken indulnak sientcsi résztvevői 
apestre. A vári iscsapata az utat 
ton teszi meg lig, ahol csaba­
iak az ország eszéből összese- 
ztt lovasokhoz, rában török, hol- 
, német, bőig ;z gazdaifjak és 
vasok is részti

A részvétel I jyenes, a túrára 
miféle kiadást viselnie a vészt­
őnek, mert az és az elszállá- 
sról a rendezi iskodik. A sike- 
iek ígérkező lg a városi testne- 
si hivatalnál egyel Gazdasági 
esületnél és i Misztrik Károly 
isi számvevői
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__ A Di* i Mezőgazdasági
2kelt gazdaközön- 
iktalaj ja vitás! ak- 
ldmivelésügyi mi­
dét április 15-éig

övldltésénél szük-
izoktatásügyi mi- 

(gyi miniszterium- 
ocsájtott ki. Eszc- 
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Virágvasárnap
Barkát kell ma szedni, templomba kell 

vinni, meg keTl szenteltetni, hogy azután 
odahaza a sublóton, a képráma mögött ott 
maradjon hosszú ideig a jeruzsálemi bevonu­
lás emlékezetét hirdető, a tavasz közeledtét 
jelentő szentelt barkaág. Két szimbólum sű­
rűsödik össze a kis barkás ágakban: jön a ta- 
vasz, a természet újjáéledése, jön a tavasz: 
a lelkek újjáéledése, ami először akkor kö­
vetkezett be, amikor a Názáreti felült a legbé­
késebb állat, a szamár hátára és bevonult,, 
mint egy király, Jeruzsálembe. A né,p pálma­
ágakat rakott,' virágokat szórt a szamár lába 
elé, hogy az üdvözítőt hozó állat patája a 
kemény köveket ne érhesse. Ezer esztendeje, 
hogy a rideg telet mindig felváltja az újjá­
éledést jelentő tavasz, az ezer evvel ezelőtt 
hirdetett és megálmodott igazi újjáéledés még 
mindig nem érkezett el, pedig ma már nem 
üldözi a pogány a keresztényt, nem kell már- 
tirsorsot vállalnia annak, aki hisz a keresz­
ténységben. Soha nem volt Így összekevcied- 
ve, még a bábeli torony építésénél sem, az 
emberek ügye. Mintha tisztítótűz volna a 
földön: a technika minden kényelme, haladá- 

l sa, az emberi munka csodálatos vívmányainak 
i idején a legminimálisabb életszükséglet kielé- 
! qitése a legnagyobb probléma. Hiába szár- 
; nyal az éteren át a láthatatlan hang, hiába 
I lopta el a madarak tudományát a ma már re- 
1 pülni is tudó ember, ha a megbolondult föl­

dön ezrek, százezrek, milliók sorsa a testi 
f szenvedés, a nélkülözés, a gond. Ilyen elei­

ben kétségek gyötrik az élőt, kihal az ideá- 
■ tok szeretete és ahelyett, hogy erősödne,
! még a vallás vigasztaló ereje is gyengül. Az 
i ellentétek malomkövei között őrlődő ember ma 
i a tavasz ünnepét ünnepelné, szerte a vi- 
: láqban mindenütt a tavasz ünnepet ülnek es 
; ime: kemény, zord, téli az idő, tele gonddal,
' bajjal, küzködéssel... Máskor Virágvásárnál 
\ már mindenki feje felől eltávozott a tél gond-
• ja, ma pedig még mindig viszik az élet leg#- 
. nagyobb elesettjei, a munkátlanság szegényei
* a szegényakció segélyfáját...

— Halálozás. Megrendítő csapás érte Já- 
I n oska Tibor rendőrtanácsost, a szentesi rend- 
1 őrkapitányság vezetőjét: édesapja, Jánoska 

Gyula, Szcntgyörgy város nyugalmazott pol- 
Cármestere pénteken délelőtt hosszas szenve­
dés után meghalt Szentgyörgyön. Jánoska 
Gyula évtizedeken keresztül egyik vezető 
taqja volt a Felvidék uritársadalmának, nyu- 
qalombavonulása után, a cseh uralom idején 
is jelentős szerepet vitt a felvidéki magyar­
ság életében. A megrendítő csapas mélysé­
ges fájdalmát fokozza az a körülmény, hogy 
Jánoska rendőrtanácsos nem jelenhet meg 
édesapja temetésén, mert mint volt rendőrka­
pitányt, aki a cseh uralom elleni mozgalmak­
ban tevékeny részt vett, körözik a cseh ható­
ságok és mihelyst cseh területre lep, letartóz­
tatnák. A halálozás hire Szentesen is nagy 
részvétet keltett.

Wóvenyz5/;

A Magyar Általános Takarékpénztár 
R.-T. szentesi fiókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltókötesönöket ház- és föld­
birtokra.

— Pénzt kapott a város. A Hármas-Kö­
rösi Halászati Társulat Szarvasról 229 pengő 
89 fillért küldött a városnak az 1930. évi ha­
lászati haszonbérrészesedés fejében.

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű kö­
zönséggel, hogy Budapestről való^ hazaér­
kezésem után Dobos Ferenc úri- és hölgy­
fodrász üzletébe (br. Harucker ucca 5) léptem 
be és ott dolgozom. Tiz esztendőn át a fő­
városban szerzett tapasztalataim, gyakorlatom 
és tudásom biztosíték arra, hogy a Dobos- 
fodrászüzlet igen tisztelt vendégei a magam 
részéről is különlegesen gondos és figyel- 
mes kiszolgálásban részesülnek. Nagyrabe- 
csülő tisztelettel: a régi Szathmáry-iféle bor­
bélyüzletből előnyösen ismert kis Kovács Fe­
renc.

Meghívó. A Magyarországi Földmunká­
sok szentesi csoportja április hó 6-án, husvét 
másnapján a Református Kör nagytermében 
este 8 órai kezdettel reggel 4 óráig tartó tánc- 
mulatságot rendez. Belépődíj 1 pengő, mely­
re a mulatni vágyó mindkét nembeli fiatal­
ságot tisztelettel meghívja a Rendezőség.

Meghívó. Fábiáni község telep létesíté­
sével kapcsolatosan baromfitenyésztő és gyü­
mölcstermelő településről tartandó értekez­
letre, — melyre az érdekeltek minél nagyobb 
szánni megjelenését kéri tisztelettel a szerve­
zőbizottság.

— Lelkigyakorlat. A Katii. Nőegyesület 
folyo hó március 29-én délután 5 órától 
kezdve három napos lelkigyakorlatot tart a 
Katii. Kör nagytermében. Az elnökség sze­
retettel hívja és várja a tagokat.

Olcsó pálinka a Szeszfőzdénél.

Gondját, baját elfelejti, ha könyveit be­
kötteti a »Viktoria« könyvkötészetben. (Kos- 
suth-tér 2).

Vekerháti Gazdakör husvét hétfőn mű­
kedvelő előadással egybekötött táncmulatsá­
got tart. Belépődíj 50 fillér.

Felhívás a géptulajdonosokhoz! Több
esetben panasz merült fel testületünknél ami­
att, hogy iparigazolvánnyal nem rendelkező 
egyének cséplőgépek, traktorok karbantartását 
és javítását vállalják. Zaklatások elkerülése 
végett felhívjuk a géptulajdonosok figyel­
mét, hogy a fenti munkák végzésére ipariga­
zolvánnyal nem rendelkező egyének nem jo­
gosultak és ellenük jogosulatlan iparűzés 
miatt az eljárást minden esetben meg fogjuk 
indítani. — Az Ipartestület Elnöksége.

— 10 pengő az inségakdóra. Szilvesz­
terkor mulatságot rendeztek a «Zöldfa» ven­
déglőben. A bál tiszta jövedelmét, tiz pengőt 
most az inségakció céljaira adományozta a 
vendéglő tulajdonosa, Székely Lajosné.

Kereskedő Ifjak Egyesülete április hó 
12-én délután fél 3 órakor az egyesület he­
lyiségében közgyűlést tart, melyre a tago­
kat tisztelettel meghívjuk. Elnökség.

* a nagyérdemű közönséget, hogy a CdSillŐ IlYÍlVéÉI"*

■jWg^OP- nos vendéglőiében a nap bármely szakában

araeleo és hideg ételeik és kitűnő italokáhnaka”rdemü közönség rendelkezésére. - Pontos kiszolgálás mérsékelt árak. - Abonenseket
előjegyzek - Szives pártfogást kér Pánszél Ferencné, a Casinó vendéglőse.

— A Szentesi Iparos Nőegylet folyó évi 
szeptember hó elején kézimunka kiállítást 
rendez vásárral egybekötve az Ipartestület 
nagytermében, melyre már most felhívjuk az 
érdekeltek figyelmét. Érdeklődni lehel Kurca- 
parti ucca 11 szám alatt. Elnökség.

__ Vitézek figyelmébe. Március 29-én
délelőtt 11 órakor rendkívüli összejövetelt tar­
tok a reálgimnáziumban. Kérem úgy a tisz­
tek, mint a legénység hiány nélkül való meg­
jelenését. Négyesi.

— Halálozás. Gyászhir tudatja, hogy egy 
közismert, régi szentesi iparosmester Pilcz 
Edmond kidőlt az élők sorából. 84 eves ko­
rában érte utói a halál, a szentesi iparostar' 
sadalom egyik értékes és törekvő _tagja volt, 
halála nagy veszteség az iparosságra is. 
Gyermekei, unokái és kiterjedt rokonság gyá­
szolja. Temetése ma délután 2 órakor lesz a 
róm. katli.: egyház szertartása szerint a Mécs 
Balogh uccai gyászháztól, ahonnan a Kálvá­
ria temetőbe kisérik és helyezik örök nyu­
galomra.

— Müteremáthelyezés. Schultz Rózsik0 
fényképész műtermét Szeged, Dugonics-ter 
12 szám alá (Napló-ház) helyezte át.

Ma este egy iö läblllrdo 
$zt. Rókus lábsóval

FAT

öTJ'
TYÚKSZEMEK

•BÖRKEKÉHYED.DAGANATOK
ZUZÓDÁSOK Tw**-. .. ,,

FAGYÁSOK BUTI KOK
Megszabadul szenvedéseitől. Uj lába lesz I 

1 nagy csomag Szh Rókus lábé 
1 pengő 28 fillér.

bs fi ára

uwiniwi1 ------- ■-■■■ ..»»»wwvwvwyvw

Egomtatvúngt
az üllőid! aisdgndl rendellen.

juviniWi ............................... .....

Halász Szabó Sándor
— Kossuth ucca 12 szám. —

Ajánlom szives figyelmébe 
húsvéti ruházkodásánál szükséges 
összes

ruhadiszeket. gombokat, 
csipkéket, gallérokat és 
nyakkendőket

Szolid, olcsó drafcon.

Vérit Inget, ■ 
Idbravalót, 5
minta után minden méretben ké­
szíttetek. •—■ Szép választékú hoz­

závalót tudok adni.
E61 haskötőn mérték sze­
rint kaphatók. Kérem szükséglete 
alkalmával megkeresni cégemet. ^

juujmrr rn......... ................. ................ .
I
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Szentes, 1931. március 29.

Mhiriawwi mérgezési esetek leküzdésé­
nél, melyeket romlott élelmiszerek idéznek 
elő, a természetes »Ferenc József« keserű viz 
azonnali használata fontos segédeszközt ké­
pez. Hires orvostudományi könyvekben fel­
sorolják azt is, hogy a Ferenc József viz töb­
bek közt ólommérgezésnel, mint specifikus 
ellenszer kitűnően beválik. A Ferenc Jó*5« 
keserüviz gyógyszertárakban, drogériákban es 
Jüszerüzletekbcn kapható.

Hiírt nem futballozni ma a SzHTK 
az Erzsébet-ftcpti sparttclapzn

A fekete Tulipán. A magyar darabok 
azok, amelyek mindig megtartják varázsukat 
és még világviszonylatban is különös érdek­
lődést váltanak ki. A Fekete Tulipán című , 
film Erdélyben a Gál István kurtán játszó- j 
dik le. magyar tűz és magyar levegő omlik ; 
el az egész darabon s a főszerepet patszo . 
ciqánylányt s az ifjú Gál Istvánt a leghi- j 
resebb Paraumont sztárok játsszák. A magyar j 
róna, a magyar búza és szebbnél-szebb ma- j 
guar nóták ölelkeznek össze, hogy Korda ; 
Sándor nagyszerű rendezését igazi magyar , 
lélekkel töltsék ki. Hangulatosan kedves és ; 
izgalmasan érdekes a kisérő műsorban: Do­
rothy Mackail szerelmi története: Férj, fele­
ség és autó címmel. Újra egy szenzációsan 
gazdag műsor, újra egy kétórás feledhetetlen 
szórakozás holnap, vasárnap a Tudományos 
Mozgószinházban.

__Vallásos összejövetel. A nagy hét min­
den napján délután 6 órai kezdettel a Refor­
mátus Kör nagytermében vallásos összejövete­
leket tartanak a református hívek, melyekre az 
érdeklődőket ezúton is szeretettel meghívják.

Ki próbálta már szerencséjét? Itt az al­
kalom! Vegyen osztálysorsjegyet. Egész 24, 
fél 12, negyed 6, nyolcad 3 pengő. Minden 
Második sorsjegy nyer.

— Mérlegtulajdonosok figyelmébe. Az 
igen tisztelt közönségnek vélünk szolgalatot 
tenni, amidőn tudomásul adjuk, hogy Szen­
tesen az alábbi hivatásos mérlegkészitök fog­
lalkoznak mérlegek és sulyok javításával: 
Bélteki János 11., Deák Ferenc ucca 3 szám, 
Füsti M. Sándor 1., Szürszabó Nagy Imre 
ucca 4 szám, Hajdú Ferenc 111., Tyuk,piac-tér, 
Búzás Lajos I., Harucker ucca 32 szám, Ko­
roknál Gyula I., Szürszabó N. Imre ucca 7 sz.

Tavaszi szezon beálltával van szerencsém 
a n. b. hölgy közönség tudomására hozrti, 
hogy angol és francia modell-lapjaim és 
szebbnél-szebb divat-anyagkollekdóm meg­
érkezett. Araimat a mai viszonyokhoz képest 
mélyen leszállítottam, fizetési kedvezmények­
kel. Brandstädter, Munkácsy ucca 1.

— Sakk verseny. A Szentesi Sakk Klub 
11-ik csapata, a Szentesi Munkás Sakk Kör 
I-ső csapata ellen 12-es csapatversenyt ját­
szik vasárnap este 7 órakor a Munkás Sakk 
Kör helyiségében. Érdeklődőket szívesen lát a 
rendezőség.

Nyolc pengő és a szentesi sportélet

Ö&zinet sajnálattal veszi tudomásul bizo­
nyára Szentes város minden sportkedvelője, 
hogy a Szentesi Munkás Testedző Klub ma 
délutánra hirdetett szezonnyitó futballmér­
kőzésé elmarad.

Sokan érdeklődtek már napok óta a 
várt meccs iránt, amelyet a SzTE csapatának 
távollétében az Erzsébet-kertben akart meg­
rendezni a SzMTK. Eddig ugyanis olyan 
megegyezés állott fenn a két helybeli egye­
sület között, hogy a Szentesi Torna Egylet 
átengedi a pályát a SzMTK csapatának, va­
lahányszor csak vidéken szerepel. Ilyenkor 
természetesen teljesen üresen áll az Erzsébet- 
kerti sporttelep és a Szentesi Munkás Test­
edző Klub a megegyezés értelmében minden 
pályahasználatért 12 pengőt fizetett. Hosszú 
harcok eredménye volt ez a megegyezés, 
amelyet néhány évvel ezelőtt szerződésben 
is leszögeztek azzal a kikötéssel, hogy ha 
a SzTE bármi okból nem akarná többé hasz­
nálatra átadni a pályát, köteles bizonyos meg­
határozott időn belül értesíteni arról a Szen­
tesi Munkás Testedző Klubot.

A Szentesi Munkás Testedző Klubbbal 
megkötött szerződés meglehetősen nagy ter­
het rótt a törekvő, életrevaló csapatra. — A 
SzTE minden ellenszolgáltatás nélkül ren­
delkezik a város középpontjában lévő egész­
séges, könnyen megközelíthető, kitűnő sport­
telepével, amelynek területén felépült vendég­
lő bérbeadása több, mint ezer pengőt jöve­
delmez évente az egyesületnek. Ezzel szem­
ben a SzMTK, amelynek kebeléből nagyon 
sok nagyra hivatott sportember nevelődött 
már fel — Papp Laci is itt kezdett birkózni — 
semmiféle támogatásban nem részesül a vá­
rostól. Még állandó sporttelepe sincs, ha­
nem csak ideiglenes futbaltpályául jelölték ki 
nekik a jéggyár melletti térséget.

A SzMTK azonban szívesen megfizette 
az Erzsébetkerttel rendelkező egyesületnek a 

1 12 pengős bért minden pályahasználatáért, 
i mert kényszerhelyzetben volt és a város kö- 
i zéppontjához közelebb eső telepet szíveseb­

ben is látogatja a sportkedvelő közönség.
í Néhány nappal ezelőtt azután nem várt 

meglepetésben volt része a SzMTK vezetősé- 
■ gének. A Szentesi Torna Egylet értesítette 
l az egyesületet, hogy csak abban az esetben 
1 áll módjában kikölcsönözni ezután az Erzsé- 

betkerti telepet, ha a régi 12 pengős bér 
1 helyett 20 pengőt fizet minden pályahaszná- 
1 latért a SzMTK. Abban az esetben pedig, 

ha ez az ajánlat nem felelne meg a pályát 
bérlő csapatnak, úgy ne játszanak az Erzsé- 
betkertben.

a Fekete-féle
Kiss Bálint ucca 9 sz. alatti
5 siebás laké*

máius kiadó.1-től
Értekezni lehet: Szepesy Gyula kör­
jegyzőnél Szentes, Tóth József ucca 27, 
V£.gy Fekete László főszolgabírónál 

Oongrádon.

Anyakfti

tak~kénytelenek átöltözni a játékosok, ami 
tarthatatlan helyzet volt. A tribün karban­
tartása, a székállomány kiegészítése, az in­
dokolatlanul magas vigalmi adó és a mapi 
rendkívül nehéz gazdasági helyzet késztet­
ték arra a SzTE választmányát, hogy ragasz­
kodjék a magasabb pályabérhez. Teljes mér­
tékben átérzik a SzMTK nehéz helyzetet is 
és tudják, hogy a nyolcpengős többlet meg­
terhelést jelent, azonban a kényszerítő körül­
mények elől nem tudnak kitérni. A pálya va­
sárnap délután — mondotta nem lesz üres, 
mert a KISOK-éremmérkőzései tréningmecs- 
csét

1931. március 
Születés: Magyj

Sándor, Kiss Sándo 
László, Szoboszlai 
János, Táczi Szabó 
bor, Miklós Erzsét 
nóros Judit.

Házasság: PinJ 
Száméi Sándor Sz/ 

Halálozás: TJjvá 
Sándor 27 éves, Na 
ria 37 éves, özv. 
Borbála 79 éves, 
Szabó László 67 eii 
éves, özv. Magyar 
64 éves, Mucsi Fari] 
anna másfél hónapi 
Németh Mihály 25
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Tegnap delel 
ciczve. Az égi 
polgári ügybe 

anu volt Közt
leveszett az eg 

a szóváltás 1 
isértő kifejezés 
Valószínűleg fo 
[alásra a déli 1 

vádolták a 
ügyvédi te 

th István és 
zugirászatot

-nleg Kaján t
zu

Építkezések,
Az elmúlt héten*, 
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özv. Böször# °ktt htf
10 sz., nádtető javití®om mar 

zsef

Egy budapesti szönyegcsalöban 
sejtik a szeatesi „perzsaszö- 

nyegárust“

Tarján János Szí 
dalék szoba építés , 
konyha, két ól és kél 
Piti János.

Mari István Tolj 
készítés, zsindely és 
kozó: Hajdú István.

Szeder Lajos San 
lakás és egy kamra 
vács János és ifj. S;

Minczér Jánosra 
nádtető javítás.

Özv. Dékáni] 
ucca 49 sz., kerítés

Sándor István Q 
kóépület aláfalazása:

I Árvái János fli 
j épület félnyereg tetei

Gyárt lerakató!
létesített az Excelsior Haris­
nyagyár R.-T. Szentesen

Rels József
cég nyitott üzletében. Gyártmá­
nyait, melyek a magyar ipar fej­
lettségét és a magyar munkáskéz 
alkotását dicsérik, szigorúan a gyár 
által előirt árakon hozza for­

galomba.
Az Excelsior harisnya

árban 
otólérhetetlen,

mert minden fölösleges kéz 
kihagyásával jut el a vevőhöz,

ml tőségben 
és osztályozásban 

a legteljesebb 
bizalmat érdemli.

A SzMTK-t rendkívül kellemetlenül érin­
tette ez a fordulat, mert hiszen a megegyezés 
értelmében is korábban tudtára kellett volna 
adni ezt a határozatot. A mai nehéz viszo­
nyok közt egyik egyesület sem áll legjobban 
anyagiak tekintetében, a SzMTK pedig nem 
részesült semmiféle hatósági támogatásban és 
igy annál jobban nehezére esett már eddig 
is a többi borsos rendezési dijakon felül a pá­
lyabér fizetése. A 20 pengős bért pedig egye­
nesen képtelen megfizetni, igy kénytelenek 
voltak az utolsó percekben megváltoztatni 
az eddigi programme!. — Ma délután Kun- 
szentmártonban találkozik a SzTE az egyik 
ottani csapattal és a SzMTK az Erzsébet- 
kertben szerette volna megrendezni az idei 
szezon bemutatkozó mérkőzését. Már le is 
kötötte a meccset a Szegedi Móraváros jó- 
képcsscgü csapatával. A SzMTK azonban 
nem tarthatja meg a meccset, mert a rend­
kívüli rezsiköltségeket csak az Erzsébetkert- 
ben tudta volna féligmeddig is biztosítani, 
tekintetbe véve a jéggyári pálya kisebb láto­
gatottságát. Ilyenformán a SzMTK vezetősége 
kénytelen volt lemondani a már lekötött mécs­
esét, mert a magasabb pályabért képtelen 
megfizetni.

Beszéltünk a SzTE egyik vezetőségi tag­
jával, aki a pályabér felemelését az alábbiak­
kal indokolta:

A rendőrkapitányság kérte egy letartóztatott 
csaló kihallgatását a budapesti főkapi- ,

tányságtól t
Az elmúlt napokban elkövetett agyafúrt 

szőnyeg csal ás tetteseinek előkeritésére meg- . 
indult rendőrségi és csendőrségi nyomozás . 
meg eddig nem hozott eredményt. Bar rész­
letes és pontos személy leírás van a csalókról, J 
nem tudják, hogy kik lehetnek és melyik vá- , átalakítása, egy istái
rosban laknak. J vállalkozók: Kotpá

A nyomozás elején az a gyanú merült ■ Papp Lajos Hói 
fel, hogy mind a két csaló szegedi lakos, j kerítés javítás; vállai 
Ezt a feltevést arra alapították, hogy a csa- . özv. Dózsa E
lók __ úgy Látszik, megneszelve, hogy már j nádtető javítás.
kereshetik őket — nem utaztak be Szegedig j Soós Antal R 
a vonattal, hanem Szeged előtt már Algyőnél i nádtető javítás 
leszálltak és azóta nyomuk veszett. Kézreke- j Jerminanc Behi 
intésükre Szegeden is széleskörű nyomozást j 5 sz., két ól egy 
indítottak, kutatásukra indult az algyői csend- 
őrörs is, de senki sem tudja, hogy hova tá­
vozták az algyői vasútállomásról. Már az a 
feltevés is kialakult, hogy a sikerült csalás 
után, amellyel több, mint 500 pengőre tettek 
szert, megszállott területre szöktek a csalok.

Egyik budapesti napilap pénteki számá­
ban olvasták a rendőrségen, hogy a budapesti 
főkapitányság detektivjei hosszas nyomozás 
után kézrekeritették Seferián Adorján buda­
pesti ügynököt, aki sorozatos szönyegcsala- 
sokat követett el éppen a szentesi csalások­
hoz hasonló módon. Seferián jelentéktelen 
értékű gépszőnyegeket vitt el úri családok­
hoz és rábeszélőképességével félrevezette őket, 
a kisértékü szőnyegeket értékes perzsasző- 
ny cg ként adta cl. A híradást olvasva a rend- 
őrség nyomban a szentesi szőnyegcsalásokra 
gondolt és intézkedés történt az irányban, 
hogy az elfogott csalót a szentesi csalásokra 
nézve is kihallgathassák.

Tegnap délelőtt megküldték a budapesti 
főkapitányságnak a két szentesi szőnyegcsaló 
személy leírását, egyben közölték, hogy mi­
lyen módon sikerült a két csalónak félreve­
zetni a »perzsaszőnyegeket« vásárló szentesi 
úriembert. A szentesi rendőrség kéri a buda­
pesti rendőrséget, hogy Seferiánt fogják vál­
lalóra, mert nem lehetetlen, hogy ő az egyik 
szentesi szélhámos. Abban az esteben, ha a 
rendőrség feltevése helyes, Seferián Adorjánt 
budapesti kihallgatása után elhozzák Szen­
tesre, hogy a nyomozást itt is lefolytathassák.
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j I "eladó ÉS KIADÓ FÖLDEK. I I

Vásárhelyi kövesut mellett a 3 kilométernél 
két háziföld, ebbő! másfél háziföld bevetve, 
eladó. Értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri 
trafikjában. 80-L
Kiadó, esetleg eladó Ecseren 80 hold le­
gelő föld, Nagyhegyen 3 hold szöDő, ugyan­
ott gyökeres szöllővessző eladó. Értekezni 
Rákóczi Ferenc ucca 14 szám alatt. 1874-5 
Közel a városhoz, tizenhárom hóid föld ta­
nyával, olcsón eladó. Villogó ucca 4. szám.

2037-29
Hékédi-UJtelep 145 szám üres házhely 150 
pengőért eladó. Értekezni Alsóréti-Ujtelep 145 
szám alatt. 2050-29
Nagyhegy 52 számú ház egy hold földdel el­
adó. Értekezni Hékédi-U(telep 178. 2049-29 
Eladó Nagyhegyen egy hold gyümölcsös föld 
és 421 négyszögöl szántó. Értekezni Wesse­
lényi ucca 55. 2062-29
25 kishold jó dónáti tanyaföld szabadkézből * 
eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czuker- 
mann Andor ügyvéd irodájában. 1986-5 
Derek egy házán a 179-es számú parcella ta­
vaszinak haszonbérbe kiadó, értekezni a fel­
sőpárti rakodóban. 2120-31
20 hold jó föld eladó 4000 pengővel átvehető. 
Értekezni lehet dr. Sárossy Endre ügyvéd 
irodájában. 2135-2
Eladó 24és~félhold tony ás föld kövesut mel­
lett. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 53 szám 
alatt. ' 2140-29
Eladó Kun örökösöknek Nagyhegy 368 számú 
12 hold földjük cserepes épületekkel. Érte­
kezni Jókai ucca 81 alatt. _____2095-2
Három ~házíMÍdet a Szőke-téglagyár mel­
lett elad özv. Ibolya Jánosné Tóth József
ucca 21 szám. ________"L
Derekegyházi kiosztott Tőidből egy parcella 
épületekkel együtt jutányosán eladó, érte­
kezni Tóth-telep 13.___  1949-29
Kistőkti lány ás fokiét, melyből 12 holdnyi ki­
tűnő gyep és százholdas gyepek veszik kö­
rül, nyári használatra kiadó. Értekezni Ma- 
gyarteésen 71 szám alatt, Lévaiékkal. 1924-29 f 
Eladó, vagy kiadó 437 négyszögöl gyümöl- ' 
esős. Értekezni Nagyhegy 414 alatt, Pengő
Ferenccel. _______________ 1942-29
Dónáton a Szijjártó-féle földből 4 kishold 
föld eladó, értekezni lehet Vecseri ucca 41
szám alatt.  1971-29
D er ekegy házán 550-es parcella kiadó, kocsi 
és két lóra való szerszám eladó Deák Ferenc
ucca 30.  2047-5
Nagyhegyen egy hold szőlóföld eladó. Érte­
kezni lehet Cicatricis ucca 26 szám alatt.

1843-29
Csuray Mihálynak Nagytőke 34 számú ta­
nyaföldje szabadkézből eladó. Értekezni Tóth
József ucca 44.  1590-29
40 hold kajánf tanyaföld és 15 részlet ka­
száló eladó. Felvilágosítás dr. özc 
ügyvédi Irodájában._________________ 1645-29
Sürgősen eladó' a Jaksor 8 számú 54 kishold
tanyaföld, amelyre bekebelezett hosszúlejáratú 
törlesztéses kölcsön átvehető. Felvilágosítás 
nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd
irodájában.__________________________UbQ-29
Tisztviselőtelepen házhely eladó. Érdeklődni 
Stammer Sándor ucca 11 szám alatt lehet — 
Ugyanott pedálos cimbalom eladó. 1596-29 
Naquheguen fél hold szőlő és gyümölcsös 
haszonbérbe kiadó. Értekezni Bercsényi ucca 
115 alatt._________________________ 1117-!-
Kukoricának kiadó Dónáton 13 hoki föld. 
Értekezni Széchenyi ucca 44 szám ^alaU.^

Berki iskola mellett 6 hold föld eladó, érte­
kezni Stammer Sándor ucca 5, Török Imrével

Nyomáson 2 és tél házitold tanyával. Alsó- 
réten 6 hold tanyaföld, Fertőn 50 hold1 fold 
eladó. Értekezni Keresztes ucca 15. 1/51-29
Naqyhegyen a müuthoz közel 2 hold fold 
akár egy tagban, akár házhelynek kiosz­
tásra, eladó. Dr. Mátéffy György ügyvéd-

19oo~2y
Derekeqyházoídaton, városhoz közel 4, eset­
leg 7 és félhold föld eladó. Értekezni Lakos 
ucca 48. 2013-12

A SoóSr-düllőben a Paku-féle másfél hold , 
föld eladó. Értekezni Kossuth ucca 13. j

2102-29 I
100 liold föld eladó füstökén Értekezni j 
Sarki Molnár Antallal, Korsós-sor. 90-L ' 
Bereklaposon házifiöld eladó, értekezni Stam- j 
mer Sándor ucca 12 szám alatt. 1753-29 j 
Kistökén állomáshoz közel 10 hold föld ta- i 
nyávai és egy nagy sparthert eladó. Érte- >
kezni Kisgőrgös ucca 29.________ 2160-29 (
721 szánra parcella kukoricának haszonbérbe j 
kiadó, vagy eladó, értekezni Vörösmarthy j 
ucca 3. 2105-29 j
Eladó egy háziföld Szenti ászlón előnyős fi- j 
zetési feltételekkel. Értekezni Alsórét 220 alatt
Szeder-düllőben. _________ 2175-31
9 darab öreg bukrosi járás kiadó. Értekezni 
lehet Lakos ucca 13 szám alatt.^ 2191-1
Derekegyházi 305-ös parcella kukoricának 
haszonbérbe kiadó. Értekezni Berekhát 28,
Gergely György névéi.  2187-29
Szentlászíőn a Bartucz-földből másfél házi;-« 
föld eladó. Értekezni Alsórét 46, Törőcsik
Ferenccel.  2166-19
Eladó vagy haszonbérbe kiadó és azonnal 
elfoglalható Német örökösök szélmalma há­
rom és fél hold földdel. Szegvári kórógyoldal.

2213-31
5200 négyszögöl jóminősegü szántóföld sür­
gősen eladó. Megbízott: dr. Weüisch István 
ügyvéd. 2235-5

Rózsa ucca 3 számú teljesen uj ház, ártézi 
kút villany bent, huszonöt évig adómentes,
eladó.___________________________2085-29
Sárgapart 15 számú uj sarokház minden el­
fogadható áron eladó. Értekezni ugyanott.

2088-29

ELADÓ HAZAK.

Árverés.
Toldt-tér 1 sz. ház ön­
kéntes árverés alá kerül
1931. április 12-én
délelőtt 9 órakor 

Dr. Őze Gyula ügyvédi irodájában.

Jövendő ucca 14 számú uj ház, mely áll 2 
szoba, fürdőszoba, mellékhelyiségekből, kút, 
villany bevezetve, eladó. Értekezni lehet 
Gránicz Pál vásártéri trafikjában. ___81-L 
Eladó a Nagy görgős ucca 19 számúi ház és 
a 22 számú háznál magános házaspárnak la­
kás van kiadó.________________  786-L
Eladó ház és üzlet. Árpád ucca 6 számú 
sarok ház, a benne lévő füszerüzlet berende­
zéssel és áruval együtt azonnal eladó. Három 
padoltszobás lakás van benne. Dr. Csák Gyula
ügyvéd ._____________________________ 782"L
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 14 számú ház, két 
éve kivágott bútornak való szép diófa-anyag, 
saját termésű bor 25 litertől felfelé kapható
fenti szám alatt. _____ 1853-5
Éíadó~a~különösen vendéglői és más célok­
ra kiválóan alkalmas II. kér. Bercsényi ucca 
89 számú ház, melyben egy nagy táncterem 
is van. Felvilágosítás nyerhető dr. Czuker­
mann Andor ügyvéd irodájában. 1987-5 
Eladó IV. Szegfű ucca 2-a számú 25 évig 
adómentes uj ház. Értekezni lehet ugyanott

Kurcaparti ucca 53 számú ház és egy öltöny 
sötétkék férfiruha eladó. Értekezni

Borza ucca 16 számú ház eladó, időseknek 
qondozását vállalom, értekezni ugyanott. i

2043-29
Borza ucca 27 számú ház eladó. Értekezni
lehet ugyanott.___________________  2052-29 j
Honvéd ucca" 48™számú ház eladó. Értekezni
ugyanott._________________ 2078-5, ^
Tisztviselőtelepen egy házhely eladó. Érte- , 
kezni Harucker ucca 43 szám alatt. Ugyanott .
egy nagy daráló eladó._  2096-2 ,
LakoslTcca 3 számú ház eladó. Ugyanott egy j 
könnyű kocsi és lószerszám is eladó. 2090-5 
Nagyörvény ucca 57 számú ház, padoltszo- j 
bák, mellékhelyiségek, villany, víz bent, ked- ] 
vező fizetéssel eladó. 2118-31

Sürgősen eladó a IV. kér. Huszár ucca 17 j 
számú ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czu- j 
kermann Andor ügyvéd irodájában. 2132-9

Legelőre jószágot vállalok Deák Ferenc ucca 
109 számú ház eladó. Értekezni ugyanott 
hetipiacos napokon, vagy Kajánon a csárda 
mellett. ________________ 2074-26
Széchenyi ucca l45-a számú ház és 7ÖÓ
négyszögöl szöllőföld eladó, értekezni a fenti
szám alatt. _____________ ____________921-26
Eladó Deák Ferenc ucca 105 számú ház. Ér­
tekezni vasárnaponként Kunszentmártoni ucca
3-a alatt.   922-26
Eladó Deák Ferenc” ucca 12 számú ház és 
egy 8-as MÁV cséplőgamitura felerész. Ér­
tekezni lehet fenti szám alatt.______ 1910-29
Nagyhegy 261 számú ház jutányosán eladó.
Értekezni ugyanott._________________ 2014-29
Rákóczi-tér ö számu ház eladó, esetleg egy 

j szoba-konyha, magtár kiad*«, értékezni Rá- 
! kóczi Ferenc ucca 14, vagy Rákóczi-tér 8
I alatt. _____________________ 1877-29
: Rákóczi tér 14 szám alatti korcsmaüzletemet 
I áruval, berendezéssel családi okok miatt el-
■ adom. Ambrus Istvánná.___________ ÍJ5!®!?9

Sáfrány Miliály ucca 80 számú ház eladó,
vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet
Klauzál ucca 8 szám alatt.______  1659-29
Eladó Kercsztturi örökösök Kurcaparti ucca 
46 számú házak. Értekezni lehet Munkássor
35 szám alatt. ____________________ 1657-29
Rúzs Molnár ucca 8 számú ház eladó. Érdek­
lődni Kurcaparti ucca 12. Ugyanott fehér
orpington tojás kapható.__________ 1651-29
BoséT ucca 24-c számú ház eladó. Értekezni 

: lehet a fenti szám alatt. 1646-29
Eladó Kistökén 16 hold föld és Borza ucca 

! 11 számú ház. Értekezni Pintér ucca 5.I 1712-29
I Eladó”Keresztes ucca 25 számú ház. Értekez-
I ni lehet Kátai ucca 4 szám alatt.___1707-29
' Kalpagos ucca 8 szám alatti ház, Mentő uc- 

cától jobbra, 30 évig adómentes, olcsón el­
adó/______________________________1681-29

Háromszobás, fürdőszobás uj ház eladó Soós
ucca 25 szám alatt. _______________ 1680-29
Alsóréti-Ujtelep 147-a számú ház eladó, 
ugyanott három darab betoncső eladó.
99 1748-29

Deák Ferenc ucca 24 számú sarokház eladó.
Értekezni lehet ugyanott.___________ 1765-29
Wesselényi ucca 72 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott.______ _______ 1783-29
Eladó Zrínyi ucca 7'számu ház, 3 uccai szo­
bával stb., viz, villany bent. Értekezni lehet
ugyanott. __________________ 1911
Hirdetmény. Jókai ucca 111 számú ház ju­
tányosán eladó. Értekezni lehet ugyanott.

9  1995-5
Jókai ucca 49™számu ház, viz, villany beve- 
zetve és Vekerlaposon 3 kishold föld el­
adó.  1984-5
Eladó Deák Ferenc ucca 78 számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott. 1799-29
Eladó Kéreg ucca 8 számú ház, gazdálkodó­
nak alkalmas. Értekezni Nagyörvény ucca
109 szám alatt._________________ 1513-29
Szabadkézből eladó és részben azonnal el­
foglalható az üzleti célokra kiválóan alkalmas 
1. kér. Batthyány ucca 17 számú ház. Ér­
tekezni lehet dr. Czukermann Andor ügyvéd
irodájában.  1761-29
Eladó Ürgesor '23 számú ház, azonnal el­
foglalható. Értekezni ugyanott._____2081'29
özv. Kiss Zsigmondné örökösök háza, al­
sóréti felsőréti és kistőkei földjük eladó. Ér­
tekezni lehet Papp Antal ig. tanítóval, Soos 
ucca 48. _ ____________ 2070-29
Sáfrány Mihály ucca 98 számú ház eladó.

2168-29
Eladó Nagyörvény ucca 85 számú ház. Érte­
kezni lehet Nyíri ucca 1 szám alatt. 2180-5 
Andrássy ucca 6 számú ház eladó. Ugyanott 
kis lakás kiadó, központhoz közel. 2196-29
Andrássy ucca 11 számú ház eladó. Ugyanott 
kettős vasajtók, akácfa-oszlopoknak valók el­
adók. Értekezni ugyanott 2238-9

\Vw.*4''v; >-



Szentes, 1931. március 29.
8. oldal.

alföldi újság

Árverési hirdetmény.
1931. évi március hó 31-én délelőtt 9 
órakor a szentesi Járásbíróság telek­
könyvtárában 16 kishold felsőréti jó- 
minőségtl tanyás ingatlan és a Rákó­
czi Ferenc ucca 175 számú ház bírói 
árverésen eladatik, az ingatlanon ked­
vező feltételű kölcsön rajta hagyható.

Felvilágosítást nyújt:

Dr. Bate és nr. üziftan
ügyvédek Szentesen.

Simonyi Ernő ucca 17 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott.___________ 2195-zy
Eladó Vecseri ucca 37 számú ház. Értekezni
lehet uqi)anott. _____ 2194-9

' ' vagy

Kátat ucca 7 szám alatt lakás van kiadó.
1793"29

Rákóczi Ferenc ucca 21 szám alatt lakás vau 
kiadó. 2100-29
Klauzál ucca 22 számú ház egész udvarral 
kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet 
ugyanott. 2126-31
Üzlethelyiség van kiadó a Béládi-házban, 
Sziirszabő ucca 3 szám alatt. 2149-0
Két ucca! küiönbejáratu szoba mellékhelyisé­
gekkel orvosi rendelőnek, vagy lakásnak bú­
torral is kiadó. Értekezni Jövendő ucca 3 
alatt. 2138"29
Clcatricis ucca 11 számú háznál lakás van 
kiadó. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 7 
alatt. 2136-29

Kéreg ucca 44 számú ház eladó, vagy egy 
bentebb fekvő házért elcserélhető, esetleg rá­
fizetek. Értekezni ugyanott. 1406-L

rIt LAKÁS, ELLÁTÁS.

Kétszobás lakás kiadó Bocskay ucca 31 szám
alatt. 8985'L
A volt Sarkadi-telepen kiadó két szobából, 
konyhából és speizből álló lakás. Értekezni 
lehet vasárnap és csütörtökön délután. 1465-L 
Tóth józsef ucca 38~ szám alatt kétszoba- 
konyhás uccai lakás kiadó, április elsején 
elfoglalható. Megtekinthető minden hétfőn és 
csütörtökön fél tizenkettő és egy óra között.

1985-29
Bartha János ucca 8 szám alatt egy külön- 
bejáratú udvari bútorozott szoba kiadó.

’ 2026-29

Küiönbejáratu bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal április 15, esetleg április 1-ére 
átadó. Horváth Gyula ucca_2íJ 2142-31
Központon 4 szobás urilakás azonnal is ki­
adó. Magtár, esetleg raktárnak is ugyanott 
kiadó. 2165-12
Nagyhegy 53 szám alatti lakás kiadó, azonnal 
elfoglalható, értekezni I. Kölesei ucca 5.

2159-29
Nagygörgös ucca 16 számú háznál egy uccai
különlakás kiadó 1407-29

I. Horváth Mihály utca 3 szán alatt
a zsidóiskolával szemben fekvő Strasser 
és König féle magtár 1931. augusztus 1-től 
kezdve bérbe kiadó. - Ugyanott két szo­
bából áMó udvari lakás bérbe kiadó, azon­
nal elfoglalható. Értekezni a helyszínen a 

ház gondnokával.

Sziirszabő ucca 3 szám alatt 1 szoba közös-
konyha használattal kiadó.__________ 3157-51
Központon bútorozott szoba, jó házi koszt 
olcsón kapható, villanyemyő munkát vállalok 
Andrássy ucca 6 1738-1
Szilfa ucca 7 számú háznál egyszoba-ikony- 
hás különlakás udvarral és nagy istállóval 
kiadó. 1901'5
Kiadó szoba-konyha, kamrából álló lakás, 
köves udvar, vízvezetékkel Stammer Sándor 
ucca 19 szám. 1964-5
Kétszobás lakás kiadó Klauzál ucca 7 szám 
alatt. 2156-30
Andrássy ucca 11 szám alatt bútorozott szoba 
két személy részére kiadó. Értekezni lehet 
ugyanott. 2229-29

Rákóczi Ferenc ucca 1 szám alatt 2 padolt 
udvari szoba és egy üzlethelyiség kiadó.^

Kiadó egyszobás különlakás mellékhelyiség­
gel Nagygörgős ucca 14. Ugyanott egy ház­
hely is eladó. 1914-5

Bs bútorozott szoba kiadó, egy személynek 
2 pengő egy hétre. Cim a kiadóhivatalban. 

v a 2019-29

Kiadó uccai szoba-konyhás lakás mellékhelyi­
ségekkel Stammer Sándor ucca 8 szám. 

a 2017-29

Házimunkáért családtalan házaspárnak ingyen 
lakás feles kerttel kiadó Tóth József ucca 54 
szám alatt. 2016-29
Szabó "János Vásárhelyi ucca 32 számú lakás 
kiadó, értekezni a tulajdonossal. 2038-29
Ptyacs ucca 1 szám alatt lakás van kiadó áp­
rilis 24-ére. Értekezni ugyanott. 2056-29
Magános részére egy lakás kiadó és egy 
ágasnak való eladó Alsóréti-Ujtelep 178-b 
alat. 2051-29

és ólból 
2048-29 !

Kiadó egy szoba, konyha, kamra 
álló udvari lakás Temető ucca 28.

Küiönbejáratu bútorozott szoba’ fürdőszoba- 
használattal április 15-ére, esetleg április el- 
sejére átadó. Horváth Gyula ucca 29. 2145-31 
SzécEengi ucca 122 számú sarokház, jófor- 
galmu üzlethelyiséggel kiadó, vagy eladó, kö­
vesül mellett. Értekezni ugyanott. 1660-29
Kiadó equ különlakás Szürszabó Nagy Imre 
ucca 22. 1666-29
Andrássy ucca 2-a szám alatt kétszobás la­
kás május 1-ére kiadó. Értekezni Göbölyös­
sel, Vásártér. 1658-29
Lakást és reggelit adnék jogásznak, aki má­
sodik gimnazista fiammal foglalkozna, eset­
leg szobát kiadnék. Cim a kiadóhivatalban.

Egy különkonyhás lakás kiadó Alkotmány u. 
19 szám alatt. 2182-9
Egy külön lakás hozzátartozó épületekkel ki­
adó. Értekezni Kátai ucca 2 szám. 2187-29
Kiadó egy uccai lakás, egy kis szoba Sarló 
ucca 9. Értekezni Simonyi Ernő ucca 1 szám 
alatt. 2193-29
Keresek 2—4 szobás, magános lakást több 
évre. Cim a kiadóban. 2197-29
Kalnaqos ucca 2 szám alatt uccai lakás ki­
ad^ 2214-9

Kiadó Alsóréti-Ujtelep 23 szám alatt lakás 
melléképületekkel együtt. 2210-29

Jóforgalmu bognármühely kiadó Sáfrány Mi­
hály ucca 34 szám alatt. 1727-29

Vásárhelyi ucca 8 szám alatt üzlethelyiség 
lakással kiadó, értekezni lehet Lantos Károly 
tolikereskedővei. 2205-29

Tóth " József ucca 42 szám alatt két udvari 
szoba, konyha, speiz, tüzrevalós május elsőre 
kiadó. 1691-29

Asztalosnak alkalmas műhely kiadó központ-
hoz közel. Csillag ucca 1-a._ 2204-5
3^szoba egybenyíló üvegezett

Mező ucca 6 számú ház kétszobás lakással, 
kerttel, udvarral kiadó. Értekezni a kiséri 
temetőcsősszel. 1678-19

_____ _ ___a___ v verandával;
mellékhelyiségekkel azonnalra is kiadó Bocs­
kai ucca 12. 2203-29

Egy különkonyhás lakás van kiadó május el­
sejére Zrínyi ucca 15 szám alatt. 2063-29 
Kiadó egy padoltszoba, konyha és mellék- 
heluiséqből álló lakás Kurcaparti ucca 16 
alatt. 2084-29

Egy nagy uccai padolt szoba közös konyhá­
val, májusra kiadó. Viz, villany bevezetve 
Mentő ucca 15. 1674-29

Családtalan házaspárnak lakás van kiadó, 
vagy magánosnak, Nagyörvény ucca líL ^

Egyszobás-konyhás udvari lakás április el­
sejére kiadó II. kerület Bercsényi ucca 6 sz. 
alatt. 1671-29

Egy szép szoba mellékhelyiségekkel, gyűr 
mölcsös kerttel kiadó Br. Harucker ucca 37.

2208-29

Sarok üzlethelyiség kiadó Szürszabu ucca 17 
alatt. Ugyanott leghorn tyúktojás keltetésre 
és oszlopnak való akácfa eladá 1919-29
Egy külön lakás kiadó, szalma, faragószékek 
és székláb eladó Simonyi Ernő ucca 21, 
Veres Sándornál. 1963-29
Rákóczt-tér 22 szám alatt háromszobás lakás 
mellékhelyiségekkel és udvarral együtt ki­
adó. 2101-29
Kiadó egy padoltszoba, konyha és mellék­
helyiségekkel, gyümölcsöskert használattal, 
artézi viz bevezetve. Ugyanott egy földes 
különálló lakás mellékhelyiségekkel kiadó, ér­
tekezni hétfőn Vecseri ucca 2-a alatt.

2111-29
Honvéd ucca 12 alatt különkonyhás uccai 
szoba udvarhasználattal kiadó. Értekezni le­
het Jókai uccai 4. 2082-29
Deák-Ferenc ucca 50 szám alatt vendéglőhe-

Butorozott szoba és istálló kiadó Vecseri u. 
1 szám alatt. 1719-29

Toncs-féíe üzlet lakásnak, vagy vendéglő 
nek alkalmas, kiadó, értekezni ugyanott.

2222-29

A Il-ik 48-as Körnél lakás van kiadó. Érte­
kezni lehet a helyszínen. 1668-29
Egy uj üzlethelyiség május 1-re kiadó. Fejni 
tudó fiatalember udvarosnak felvétetik Br. 
Harucker ucca 5 szám alatt. 1731-29

Kiadó két uccai padolt szoba, konyha, kamra 
és más mellékhelyiségekkel. Páva ucca 13 
alatt. 2227-29
Egy üzlethelyiség és egy udvari lakás kiadó 
Rákóczi-tér 25 szám alatt, Pethő Józsefnél.

2226-5
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Kiadó Andrássy ucca 5 szám alatt két szoba, 
két konyha, két kamra, villany, vízvezetékkel 
május elsejére. 1742-29

Megbízható házaspárnak takarításért és házi­
munkák elvégzéséért lakást adok. Értekezni 
Páva ucca 13 szám alatt lehet. 2225-29

Üzlethelyiség a piac mellett kiadó ,ház eladó, 
nagy telekkel, sok épülettel, azonnal elfoglal­
ható, értekezni Vajda ügyvéddel. 1736-29

Horváth Mihály ucca 14 szám alatt két, vagy 
háromszobás lakás május 1-ére kiadó.

2239-29

Kiadó egy" uccai bútorozott szoba különbejá- 
rattal Kigyó ucca 5 alatt. Ugyanott lakatos 
szerszám eladó. 1754-29

Lakás van kiadó csak jobb családnak, uccai,
szép padolt küiönbejáratu, kényelmes, Széche­
nyi ucca 50 szám. 2242-29

Egyszobás szép udvari lakás kiadó Farkas 
Mihály ucca 9 szám alatt. 2189-1

luiséq lakással együtt május 1-re kiadó.
2080-29

Stammer Sándor ucca 38 szám alatt külön- 
konuhás lakás van kiadó április 24-re.

2086-31

Horváth Gyula ucca 22 szám alatt április hó 
1-étől kezdve egy négyszobás urilakás, min­
den hozzávaló mellékhelyiségekkel együtt ki­
adó és azonnal elfoglalható. Értekezni lehet 
Kossuth ucca 24 szám alatt. 2179-12

Toldi ucca 11 számú ház kiadó. Azonnal el­
foglalható. Értekezni lehet Toldi ucca 9 szám 
alatt. 2240-5

Kiadó egy padoltszoba köves konyhával, hoz­
závaló mellékhelyiségekkel Klauzál ucca 3 
szám alatt. 2104-29

Egy padoltszoba, konyha, mellékhelyiségekkel 
villannyal, gyümölcsöskerttel Szentgyörgy 
napra kiadó Babos ucca 9 alatt. 210742
Verbőczi ucca 11 szám alatt egy különszobás, 
konyha, kamra, istálló és disznóól Szent-> 
György naptói kiadó Értekezni lehet a hely­
színen, vagy Nagynyomás 16 szám alatt Bél- 
teki Istvánoknál. 2130-L

Felsőpárton nagylelkű ház két külön konyhás 
lakással .üzlettel, Nagynyomáson két háziföld 
eladó, azonnal átvehető. Megtudható Rá­
kóczi Ferenc ucca 120. 2155-5
Lakást takarításért adok. Értekezni Andrássy
ucca 19. 2186-29

kifutónak felvesz lapunk 
kiadóhivatala.

Petőfi ucca 16 szám alatt küiönbejáratu két 
egymásbanyiló uccai szoba irodának alkal­
mas, bútorral, vagy üresen április 1-ére kiadó.

2243-29
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Nagyörvény ucca 21 szám alatt egy külön­
lakás azonnalra is kiadó. 2245-29
Két uccai szoba, egyszobás nccan lakás és 
butorozott szoba kiadó Klauzál ucca 15 szám
alatt. ______________________2114-2
Bálint uccu 2Ö szám alatt udvari lakás kiadó.

Fertői
jut vállalok.
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1888-19
Ügyvédi irodának, orvosi rendelőnek, vagy 
irodának megfelelő helyiség, és egy butoro­
zott szoba kiadó báró harucker ucca 18.

__ __________ 2172-31
Lőrinc ucca 13 számú ház haszonbérbe ki­
adó, értekezni lehet Nagyörvény ucca 75-a.
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Vlrágvasárnapián
Virágvasámap, ha templomba mentek 
Imádkozni jámbor emberek:
Csorduljon a földre égő könnyetek.

Virágvasámap, ha templomba mentek 
És a földre csordul könnyetek:
Melletek verdesve vezekeljetek.

Virágvasárnap, ha templomba mentek 
És mellet verve vezekeltek: 
jusson eszetekbe a régi tömeg.

Virágvasárnap, ha templomba mentek 
S nézitek a régi tömeget 
Eszméljen föl és értse meg telketek:

Múltba tűntek bár hosszú század évek 
És mártír halált haltak ezrek,
Ti nem változtatok mégse emberek!

Sima László.

ALFÖLDI ÚJSÁG
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:szti a szövet fé- 
tulságosan forró 
laliink.
? A modern élet 
ját annyira meg- 
m igénybe vett 
I alvással kell elt- 
ikran megtörténik, 
}tán az ember az 
[ségét érzi. A nap­
iméig egészséges.

nem tanácsos 
lem frissít és nem 
igyanis ekkor tel- 
természetes, hogy 

jez a fontos része 
sem pihenhetnek, 

feljebb az a követ­
elést megnehezíti 
nésztés alvó álla-

■ A munka ebéd 
as. A nappali al- 
kiválasztani, ami- 
ízes szervek kipi-t
tehát ebéd, vagy

||et évenként leg-
■ kell. Legjobb a 
hészetesen gondos
állatokat eltávoli- 

jy órahosszat szél- 
friss szalmát kelt

^gyógyszer. Ad­
ut egyszer-kétszer 
lőtt hagymát. Ettől 
nem, ha betegek,

ételt még meg le-
■ hideg vízzel telt 
a fazekat nedves

így, hogy a kendő 
'gjön. Rövid idő 
tt étel kellemetlen 
lyben tovább főz-

Mese a félsmO emberről
Irta: Tarczai György.*)

Alig egy hónapja, hogy műhelybe állott 
s máris városszerte ismerték a messze fűidről 
ideszakadt vándorlegényt. Wagner Lázár- öt­
vöslegény volt, munkái révén azonban jogo­
sabban illette volna meg a mester név, mint 
gazdáját, akihez szegődött; zománccal fes­
tet alakos ékszerei képírók remekeivel vete-i 
kedtek, aranyba, ezüstbe foglalt, apró drága­
kövektől szemkápráztató színekben pompázó 
s virágot, csillagot ábrázoló násfái valóság­
gal mesés szépséggel dicsekedtek. Midőn első 
Késmárkon készült munkáit Blaumond mes­
ter műhelye ablakában kiállította, csodáiá- 
sukra az egész város odacsődiilt: férfi, asz- 
szony, leány, egymással versenyezve Wagner 
Lázár dicséretével töltötte be Késmárkot.

Az ötvöslegény Erdélyből, Király-földjé­
ről szakadt ide. Jól megtermett, daliás le­
gény volt; arcára szüntelen komolyság borult; 
sohasem látták nevetni, legénytársaival mu­
latozásba keveredni. Munka után nagyokat 
sétált a város falain kívül, az uccán jófor-j 
mán csak vasárnap látták az istentisztelet 
után a templom kapuja előtt, amikor a kés­
márki legények szokása szerint ő is ott ál­
lott s elmerengve nézte, mint vonulnak ki­
felé szép sorjában, ő reá félénk, kiváncsi, hol 
meg vágyakozó tekintetet vetve a polgárok 
leányai.

— Meg kellene nősülnöd, mondta leg­
derekabb legényének egy vasárnap Blaumond 
mester, aki ugyan tudta, hogy műhelye meg­
sínyli az ezermester távozását, aki azonban 
valóságos atyai szeretettel viseltetett a szün­
telen borongós kedvű Lázár iránt s azt hitte, 
igaz szerelem föl tudná vidítani lelkét, melyre 
amint arról alapos puhatolózás után meg­
győződött, bűn nem nehezedett, melyen sors­
csapások gyógyíthatatlan sebeket nem ej­
tettek.

— Természettől fogva való szomorúsá­
god széjjelfoszlana, folytatta Blaumond. Sok! 
szépséges leányzó van városunkban s bár­
melyiket választod is, két kézzel kap feléje 
nyújtott kezed után.

Wagner mesterére emelte rokonszenves 
nézésű, szürke szemet; majd meg maga elé 
merengve, tagadólag rázni kezdte fejét.

— Még nem voltál szerelmes, fiam, szó­
lalt meg ismét Blaumond mester. No de té­
ged sem kerül el ez édes nyavalya. S ha 
aztán erőt vesz rajtad, bizalommal fordulj, 
hozzám. Jó tanácsom nélkül bolond fővel 
mihez se fogj!...

Egy év telt el azóta. Wagner Lázárt cehe 
közös akarattal mesterré avatta, becsülete' 
is városszerte nőttön-nőtt. Nősülésre azon-? 
ban nem gondolt, noha ezt, hogy immár, 
mester lett, az ősi szokás iránt való tekin­
tettel a város urai is elvárták volna tőle. 
A céh statútumai rendelte terminus is ro­
hamosan közeledett, ameddig ha meg nem 
házasodik, ismét legénysorba vetik vissza: 
Wagner szive meg sem moccant. Blaumond 
hiába faggatta, mit sem tudott kicsikarni be­
lőle s már-már azt hitte, hogy ismét az ő 
műhelyébe kerül vissza, mi nem csekély örö­
mére szolgált; hogy az ezermester műhelyt
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nyitott, keresete alaposan megcsappant s ha 
ismét hozzá szegődik, az ő küszöbét kop­
tatják majd az emberek, akik most tömege­
sen a város legfiatalabb ötvösmesterét lát­
ják el munkával.

Három nap hiányzott még s Wagner 
megint legényként dolgozik régi mestere mű­
helyében. Ismét vasárnap volt s Blaumond 
mester egymagában járt föl s alá boltjá­
ban, amelynek ablaka mellett a visszavárt 
Lázár részére a szerszámokkal fölszerelt asz­
talt is fölállította már.

— Megvan! ront hirtelen be az ajtón 
e szóval az ember, akinek sorsán töprenke- 
dett s Blaumond mester riadtan üti föl fejét.

— Megtaláltam, akit oly régóta keresek, 
folytatta lelkendezve Wagner. Ő az, kin 
kezdettől fogva legszívesebben pihent meg 
szemem, aki azóta szemérmesen lesütött te-f 
kintetét sohasem mulasztotta el, hogy hű­
ségesen reám ne vesse, ha útjába kerültem,. 
Kérője is akadt már, szülői nem kényszeri- 

; teték hozzá s ő visszautasította. Leolvas­
tam arcáról. Engem szeret. Uj kérő készül 
szüleihez ismét. Én megelőzöm. Mester, le­
gyen szószólóm.

— Ki légyen e szerencsés teremtés? 
szólalt meg most Blaumond mosolygó arc­
cal; mert ha óhaja, mellyel Wagner műhelyébe 
való visszatérését várta, szertefoszlott is, vég­
telenül örült, hogy akit fiaként szeret, meg-1 
találta boldogságát s annak reménye is egy­
szeriben szétkergeti a komorság homlokára 
nehezedő felhőit.

— Ki az hát? BeszéljI ,
— Ungerath Krisztina!
— Késmárk legszebb leánya, ötvösmes­

ter leánya. Dicsérem az eszedet, fiú. Jó leány, 
jó gazdasszony válik belőle. Rögtön átsza­
ladok Ungerath uramhoz, tette még hozzá 
Blaumond mester s ki is ugrik az ajtón, ha 
szerelmes ismerőse kabátja szárnyánál fogva 
vissza nem tartja.

— Még egyet mester! Mielőtt kezét ne­
kem ajándékozná, őszinte vallomást kell ten­
nem magamról.

— Rajta hát!
— Csak öt érdekli, Krisztinát. Ha nemi 

utasítják vissza leánykérésem szülei, enged-i 
jék meg, hogy künn a kertben szót válthassak, 
vele. Ezen fordul meg sorsom kockája. Mond-) 
ja meg. Kérje meg.

— Rigolyás természet vagy, fiam, felelte 
Blaumond, nem szokás ilyesmi, ilyen titko­
lózás nálunk. No de legyen, ahogy te aka­
rod...

Négy évig élt boldogan, mint talán senki 
más kívüle Késmárk városában. Ungei ath 
Krisztina férje oldalán. Két gyermeke, férje 
iránt viseltetett tengermély szeretete mintha,

tündéries álommá varázsolta volna életét. A 
félelem, mely kezdetben szivét elfogta, vala­
hányszor a Lázárjával való első találko­
zására, ennek első szavaira gondolt; a szo­
rongó érzések, melyek egész valóján elha­
talmasodtak, midőn egybekelésük előtt a kert 
magányában tett esküje eszébe jutott, el­
múltak.

— Fél szivem van csak, vallotta meg 
becsületesen Wagner s a leány kezét keb­
léhez szorította. Krisztina fejét elborította a 
vér: erezte, hogy akit szeret, annak szive 
csak egyet dobban, amíg az övé fölzak­
latva négyszer lüktet egymásután.

— De hevesebben lángol érted, folytatta 
Lázár komolyan, mint bárki más halandóé# 
ha egész szive is van. Am ha a tied holtig 
való szerelemben nem ég s fél szivem láng­
ját szüntelenül nem táplálja, ez kialszik s én 
esküm ellenére is elhagylak, mert ha aka­
rom is, nem lesz maradásom melletted...

— Uram Jézus! sóhajtott föl a lány 9 
. riadtan húzódott el a félszivü embertől, 
j Amint azonban Lázár meghatóan ráta- 
I padó tekintetét arcára emelte, halvány ké­

pét elfutotta a vér, szivén ismét erőt veti 
; a legény iránt való határtalan szerelme; a 
í kiért annyian rajongtak, akinek titkát ki- 
I vüle senki sem tudja még s meg sem fogja 
i tudni... És önfeledten karjaiba roskadt, erős 
I meggyőződéssel rebegve el fogadását:

— Szeretni foglak mindhalálig, sohasem 
lankadó, égő szerelemmel!

Négy év tűnt tova azóta s Krisztina 
tisztában volt azzal, hogy ha egész is a 
szive, sem szerethetné jobban Lázár, aki iránt 
ő is mindeddig lankadatlan szerelemmel visel­
tetik. Irigylik is tőle szomszédasszonyai da­
liás férjét, aki gondolatait mintha ellesné, 
rejtett vágyait is teljesiti.

— Csodálatos, hogy még sem beszélsz 
róla soha semmit! ,

Fölczné, a kádármester Fölcz fiatal fe­
lesége fakadt ki egyszer igy, mikor a vasár-/ 
naponként ismétlődő tercierén Krisztina .is-i 
mét csak gyermekeire terelte a beszélgetést, 
midőn férjét szóba hozták.

Wagner a céllövö-téren volt, amint hogy 
máskor is eltávozott, ha feleségéhez vendé­
gek látogattak.

— Titokzatos ember! szólalt meg egy 
másik asszony, fölkapván Fölczné szavát.

A többiek is összesúgtak s Krisztina szo­
rongó szívvel hallgatta, mint töprengenek fen- 
szóval azon, hogy miként lehet oly odaadó# 
rajongása férje iránt négy év múlva is, mi­
kor más munkában görnyedő .polgárházasok 
szerelme vajmi hamar változik át forró szen­
vedélyből csöndes, flegmatikus szenvede­
lemmé.

— Nem tudom, szólalt meg önfeledten

*) Az elmúlt héten temették el Divald 
Károlyt, a Nemzeti Muzeum igazgató őrét, aki 
nagyértékü történelmi tárgyú elbeszéléséit 
Tarczai György név alatt irta.

W A mai rossz gazdasági viszonyok között még a
■ BSfjr » gyümölcstermesztésnek van jövöje.
Ültessen tehát mindenki gyümölcsfát. Szükségletét mielőtt beszerezné, tekintse meg a 
KISS"KERTÉSIET faiskola telelepét, hol gyökérgólyvamen es 
fajtiszta gyümölcsfák, legkülönlegesebb rózsafák, fenyő, h á r s, 
gömb- és erdei akácfák stb. a legnagyobb választékban kaphatók. Na­
gyobb vételnél árengedmény. Tisztelettel ■:

KISS kertészet
Alsórét 183, a Széke’y maiom mellett.
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Wagnernc .örömtől repeső szívvel, midőn 
észrevette, hogy irigylik; nem tudom, meg­
érdemlőn-e azt a boldogságot ? Tőle, tette 
hozzá akaratlanul, akitől sohasem vártam.. 
A félszivü embertől!

— Mi az? pattantak föl az asszonl)0k 
meglepetten s szavaikkal valósággal ostrom 
alá fogták a mindjobban zavarodott Krisz­
tinát. .

— Oh te bolond! volt az egyhangú \c- 
lemcny, mikor aztán az asszony férjé titkát
kényszerűen elárulta. M ,

"— Ravasz ember Wagner. És te elhitted
meséjét? Nincs olyan e világon! Csak azért 
eszelte ki, hogy el ne tántorodjál tőle...

Pongrácz kurucezrcdesnek a Szepessé- 
gen átvonuló seregét sziillásolták el pár nap 
múlva Késmárkon. Wagnerekhez egy fiatal 
hadnagy került kvártélyba. Lázárt egész nap 
a város ügyei kötötték le, a hevesvérű ka­
tona unalmában felesége körül forgolódott. 
Krisztina emeleti ablakában hímezett; a ku- 
ruchadnagy a folyosó vasrácsához támasz-1 
kodva tartotta szép szóval, aminőt az asz- 
szony Wagnertől sohasem hallott. Férje iránt 
viseltetett rajongását megtörték a szomszéd- 
asszonyok, megdöntvén hitét, melyet félszi­
véről szóló meséjébe vetett; szerelme ez ál--

HemP
de mégis esi 
egyik legjobb] 
párti napilap
pénzügyminiJ 
a kormány 1 
landó rovatát!

hJ

Íjától:
lobni ezt a le-

a kutyát sem 
Majd apuka

A nemet-osztrák vámunióhoz: Schober osztrák és Curtius német külügymintezterek, akik 
a nagyjelentőségű gazdasági megegyezést az európai diplomácia legnagyobb meglepetése e 

a napokban kormányaik nevében megkötötték.

Az élősdi
tatásra amúgy is csak közös boldogságuk
érdekében vetemedő Lázár iránt azonban nem 
szűnt meg. A férjénél is daliásabb kuruchad- 
lagy rajongó szavaira azonban mintha le- 
ohadna lángja, mely gyermekei apjáért fo­
rogott s Krisztina megrémült.

— Holnap tovább vonulunk Rákóczi tá- 
rorába, suttogta a tiszt; én seha be nem 
íegedő sebbel szivemben a csaták zajában s 
íevével ajkamon halok meg, ha golyó ér, 
íemzetes asszonyom, Krisztina!

— Az Istenért, miket beszél! fakadt ki 
íz asszony biborszinre gyűlt arccal.

— Igazat mondok: esküszöm!
Krisztina szivén mérhetetlen szánalom 

vett erőt a vendég iránt, akiéhez hasonló 
-ajongással a vele szemben mindig mint va­
lami magasabb rendű lény viselkedő Wagner 
sohase fordult.

— Mesékkel altatott, mint valami gyer­
meket, villan keresztül az asszony lelkén a 
gondolat s szó nélkül engedi, hogy a had­
nagy keze után nyúljon és csókjaival elbo­
rítsa.

A kurucsereg tovább vonult, Wagner > 
Lázár még mindig nem került vissza há- , 
zaba. A város urai a szomszédes falvakba ; 
küldték ,hogy a kurucoknak való élelmet j 
beszerezze. Az ezzel megrakott társzekerek j 
visszajöttek, Wagner Lázárnak azonban nyo- , 
ma veszett s most már a szomszédasszonyok 
is valónak ismerték el a mesét a félszivü em- : 
bérről. Amikor az eltűnés hire megérkezett, 
Ungerath Krisztina is ráébredt a valóságra, de 
a fájdalmat már nem érezte, mert eszét vesz­
tette.

Sajáttermásfi
Unom asztali borok 50—60 
és 80 lillérért kaphatók Bocs­

kai ucca 32 szám alatt.

Villanyszerelési,
rádlójavltó és accumulá 
tor töltőüzememet

Kossuth u. 11 sz. ali hilgiztem ít
(Farkas Eugénia-ház).

Tisztelettel

villanyszerelő

Irta: J. H. Rosny.
Amikor Szőke, ez a kis köpcös emberke 

eltávozott a dohányzóból, Zsigmond leikéből 
kipattant a méltatlankodás:

— Már az igaz, a világ tökéletlen volna 
élősdiek nélkül. De az mégis csak tagadha­
tatlan, hogy ha mar valaki szüntelenül máso­
kon élősködik, annak legyen legalább vala­
melyes érdeme, jogcíme is arra, akár a szel­
leme, akár a méltósága, az eleganciája, a szü­
letése; — de valamire mégis csak kell hivat­
koznia, hogy ezzel a megtiszteltetéssel eny- 
nyire visszaéljen... Hanem ez a tehetetlen 
pók, ez az ellenszenves ember, akinek sem a 
külső megjelenésében, sem a bensőjében 
egyetlen tiszteletreméltó vonás sincsen, — 
hogy ezt az élősdit miért kell minden ven­
dégeskedésnél ott látnunk? azt valóban nem 
értem!...

A házigazda mosolyogva szólt közbe:
— Bocsánat uram, Szőke ur a legideáli­

sabb vendég! Tiszta gyönyörűség őt asztalnál 
látni. Attól a pillanattól fogva, amikor meg­
indul az étkek sorozata, minden egyéb meg­
szűnt létezni az ő számára e földön. Az arca 
átszellemül, a szemeibe csodás lelkesedés vil­
lan föl, — a párázatos pecsenye, az illatos 
mártások reflexe, melynek ihletében egész 
költemény fakad. Szőke ur jelenléte elegendő 
arra ,hogy hangulatra keltse az egész ven-> 
dégsereget; nyomában étvágy, gondtalanság 
támad. Egy tekintet a derék férfiúra s a példa 
magával ragad. Mondhatnám, önclküle nem 
tekinteném teljesnek az asztalomat... Meny­
nyivel kevésbbé mulatságosak a többi ven­
dégek! Minden arcon valami hideg idegen­
szerűség tükröződik. Az asszonyok szünetlen 
apró-cseprő gondjai, a toilette és szerelmi ka­
landok ágas-bogas szövevénnyel hamisítják1 
meg a természetességüket. Szeretetreméltósá- 
guk hazug alakiságánál talán csak a férjeik 
komor méltósága a kellemetlenebb. Ezeknek 
az arcán ott sötétlik a gond. Sehol igazi 
gondtalanság, sehol őszinte jókedv és étvágy. 
Ah, Szőkét nem kell félteni semmitől... Ő az 
egyetlen, akit csakis az asztal vonz a házba 
s a gyönyörűségét leli a párolgó sültben, 
az illatos borban...

— Ami engem illet, szólalt meg most 
Buktái, — én határozottan becsülni tudok 
minden embert, aki az ügyessége révén szün­
telenül mások jóvoltán gyarapszik. Valósá­
gos misztikus vonzalmat érzek az ilyen em­
ber iránt és nem alaptalanul... Mintegy nyolc 
esztendeje lehet most annak, hogy atyám 
valami pompás vállalkozásba kezdett, mely­
nek sikere rengeteg milliókat ígért. Atyáin, 
akinek jóságos lelkét szinte határtalan opti­

mizmus uralta, vakon hitt a pompás ered­
ményben és valósággal megittasodott a si­
kertől. Ragyogó pompával vétette körül a há­
zát s az asztalunknál állandóan derült ven­
dégsereg tanyázott. Fejedelmi bőkezűséggel 
szórta a kincseket, amelyeket a vállalata gyü­
mölcsözött. Volt a vendégeink között egy 
öreg ur: magas, érdekes alak, komoly és 
méltóságteljes ;tökélctes képmása Voltaire- 
nek. Ez az öreg ur sohasem hiányzott asz­
talunk mellől, noha semmiféle hasznát nem 
láttuk a társaságban. Nem mulattatott ő sen­
kit, sőt alig mondott két szót az egész est 
folyamán. Egyetlen dolog létezett számára 
csak: a menü, melynek színes, ízletes válto­
zatosságában összpontosult egész lelki világa.

Én igen fiatal voltam még akkor s gú­
nyos gyönyörűséggel néztem a falánk öreget. 
Anyám is tiltakozott, hogy szüntelenül a há­
zunkban lássuk a haszontalan élősdit. De 
atyám mindig a védelmébe fogadta:

— Ugyan ne bántsátok! Ez az ember 
pzükséges fölösleg az én fényűzésemben. — 
Reklám-dar ab!...

Egy napon váratlan szerencsétlenség tör­
tént; krízis állott be az atyám vállalatában* 
aminőre senki sem volt elkészülve. Az ame­
rikai tőzsde egy hulláma átcsapott az óceá­
non s megrendítette a mi házunk alapját. Egy 
ideig sikerült atyámnak a hézagot elpalástol- 
nia, a lavina azonban feltartóztathatatlanul 
tört, rombolt alattunk. S egy szép napon be­
állott a katasztrófa. Harmincezer dollárról 
volt mindössze szó, amire az üzlet fentartá- 
sára szükség lett volna. Néhány hét előtt 
ilyen csekély összeg fölött atyám csak mo­
solygott volna; de ebben a percben har-' 
mincezer dollár nagyobb jelentőséggel bírt, 
félmilliónál, mert — hiányzott.

El vagyunk veszve, — mondta atyám 
— vége mindennek, ha harmincezer dollárt 
nem szerezhetek. Néhány nap múlva koldu­
sok leszünk.

Hajnaltól napestig hajszolta a pénzt; ko­
pogtatott minden kapun... és üres kézzel 
jött vissza este.

— El vagyunk veszve! Vége minden­
nek!

üj szlkvlzgyár
Tisztelettel hozom tudomására Szen­

tes város közöns^géuek, hogy a III. 
kér Horváth Gyula ucca 29 szám alatt, 
Német Jenő ur házában egy teljesen uj 
mod'-n
szl3cviss»*«*rat nyitottam

Kerem a nagyérdemű fogyasztóközön­
ség szives pártfogását, — a legki ebb 
mennyiséget is házhoz s/állitom

Tisztelettel: TomÓCZl 3ÓZSe!űé.

leYEIE^i -UM
Meszelek

legolcsóbb ;i beszerezhetők

$
Imámnál
Kisgörgös ucca S szám.

I

traktorok, mot< kerék "tá­
rok és mindeni.-le moto­
rok és gazdasági gép k 
javítását, törött vas és 
f -dánvágok heggesztését 
vállalja

HAJi)ü gépműhely
Vásárhelyi ucca 33.

niszter ur 0pi 
Nekünk 

pénzügyminis 
Mi öt h 

ügyminiszter 
A pén2í 

nem vagyunk 
vező jelek?

Parisban 
Megkötötték a 

Gandhi. 
A Kanári! 
Hát nem, 

a barátok husi

Lége panasz-

cseled. Pedig 
htag lett volna.

jorvosságrésze-
de végre el­

ken úgy ázzsa 
fcginy árva sá-

lü egy bögre
nek kölcsön ici rakni, hogi
visszaadnak ébredt és igi 
hogy már- múl

Amikor li
P.-ét és felkel . . ,
végigjárta a | tatn* nrasagod
ról másnap ; ajta legyen 
nak:

Ki
Kilátások

Egyesült Alt 
mának tanúin 
látásokkal, re 
megjelenik és 
tisztikának 
gyalja.

Nagy hi 
ságos optim: 
de nem 
orosz dnmpí 
omlását. 

Kiilönö

ustusomát, mé
én.

Segítség! 
Milyen mellbő— Vékot 

ebédre gym*
— Aztán
— A bold .

hogy: déligyüi mJ' az hallót
ges tolvajokki 

cellája van. 

negjött a nagy 

hogy az anyc 

negijeszteni. 

a követkeí

kályhán próbí 
btt ruhadaraJ 

I áron kiárusitj

I szerepel az e 
kos ügyét ké: 

Ézolta el a v<
mezögazdasáK^  ̂kezökéj> 
talos közlemcÄp^ szivét: 
éven belül byffik meg eskü 
árak általánc^t^g,. mj
nyezni anélki Tggj gi. 
szintet elérné

így angyal! 
lyém még él.

Micsoda éjszakát töltöttünk! Az egész 
házban senki sem volt képes becsukni a sze­
meit; a gond ébren tartott valamenyiünket. 
Még most is hallom, amint akkor, az éjszaka 
csöndjében atyám idegesen mérte lépteivel a 
slzobáját .ahová zárkózott. Azok a kongó 
léptek még most is visszhangzanak az em­
lékeimben...

Odakiinn már szürkült a hajnal, mikor 
a kimerültség végre ágyba döntött.

romon párof

lett?
Icsapott belé.

Izbiintetést ki

inkább az 
izszükében \

ry folyadék < 
béd előtt, a 
eben ne égi

Az amei 
valószínűleg 
évtizedben.

Az idei
mezőgazdasági 
olcsóbbá fo|
fog. 1932 
södni. Igen 
helyzete, de 
szonyai seit 
javulás rémé-”

A búza! 
szinetn fog"*] 
az olcsóság 
nagy felesi1 
nem lehet 
mélypontot 
azonban az 
zatermés kt 
termésnek,
nem váltó* 
búzatermők 
durum búza 
alacsony á'$ 
folytán.

A zab 
molni. Az 
rossz tengeri 
folytán.

A teng 
lesz cs ezéd 

A sert 
a múlt évbe»

A mari“||dc cipóját n 
1931 másod™ 
nak.

íreskedő távi 
llesége számi 
lszemmel be 

[szószerint

at ökröket n 
laza.«

utón megy 

izö hátán nn

csillagok n
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Item P
de mégis C$J 
egyik legjobb!
párti napilap] 
pénzügy nimjj 
a kormány u 
landó rovata1

Huj

niszter

Íjától:
lobul ezt a le-

a kutyát sem 
lyvajd apuka

ur oJ 
Nekünk | 

pénzügyminj 
Mi öt hl 

ügyminiszter I 
A pénz! 

nem vagyunk] 
vező jelek? 

Parisban I
Megkötötték!

Gandhi L 
A Kanár. 
Hát nem,* 

a barátok hit 
nek kölcsön 
visszaadnak 
hogy már múl

Amikor 
.-ét és telket 

végigjárta a 
ól másnap 
iák:

— Vékon 
bedre

— Áztál
— A bótíi , ., 1

ogy: délig* niJ' azf ^!a , ' 
ges tolvajokkal

látni maságod? 
íjta legyen.

Segítség!
Milyen mellbö-

Ki
Kilátás«

gyesült Alt 
iának tanuk 
itásokkal, ra 
íegjelenik és 
sztikának

Nagy hí 
rgos o ptiitó 
> nem Iái 
■ősz dumpir 
nlását.

Különö 
czőgazdasái 
los közlemg 
ven belül b 
rak általam

psége panasz-

cseléd. Pedig 
Lg lett volna.

jorvosságrésze-
de végre ei­

gen úgy ázzsal 
^giny árva sá­

gi) egy bögre 
fcct rakni, hogy 
icbredt és igy

ustusomát, mér
lén.

cellája van. 

negjött a nagy- 

hogy az anyó- 

negijesztení. 

a következő

lálylián próbált 
tt ruhadarab- 
áron kiárusítja.

szerepel az es- 
cos ügyét kép- 

Bzolta el a vo- 
jkövetkezőképen 
:k szivét:

meg esküdt 
.e-zer annyi, mint

2ZT1Í 31WIKL jtßgjgj. 
ntet elém» *

Az amei
lószinüleg
tizedben.

Az idei
ezőgazdasacj 
csóbbá for 
g. 1932’ 
dni. Igen 
ilyzete, de 
onyai sert 
vulás remii

A búzás 
:inctn forf 
: olcsóság r 
így feleslc 
>m lehet 
élypontot 
ionban az 
itcrmés ktj
■rmésnek, d 
eni váltó#] 
uzatcrniclé
uram bűz2] 
lacsony ára>| 
ilytán.

A zab 
íolni. Az ár
3ssz leng«™

igy angyal! 
lyém még él.

íromon párolgó

lett?
[csapott belé.

Izbüntetcst kap,

inkább az 50 
nizsziikében va-

folyadék or­
bed előtt, a fö­
lben ne egyék

A lcvélhordó csengetése riasztott fel 
bennünket.

— Valami ajánlott levél — jelentette 
az inas; — az urnák személyesen kell át­
vennie.

Oly élénken emlékszem a jelenetre, mint­
ha tegnap történt volna... A levélhordót bc- 
bocsátották. Három darab pecsétes borítékot 
nyújtott át. Alig pillantott atyám a három le­
vélre, arcát halotti sápadtság borította el.

Mind a három borítékban tiz darab ezer 
dolláros bankjegy volt...

A postaszolga mosolyogva távozott el s 
mi néma bámulattal meredtünk utána, mint­
ha az ég küldötte tett volna látogatást a há­
zunkban...

— Oh, Istenem!... Istenem!
Atyám izgatottságában szinte képtelen 

volt a három borítékot feltörni, úgy, hogy 
anyámnak kellett segítenie.

Mind a három borítékban egyazon kéz­
zel írott egyenlő levélke volt:

»Egy jó barátja küldi önnek e köl­
csönt, aki egy év múlva eljön majd érte, 
hogy visszakérje.«

Az írás teljesen ismeretlen volt; sem­
miféle név nem állott alatta. Atyám hiába 
forgatta jobbra-balra, semmi nyom.

— Tehát mégis varinak önzetlen, jó- 
szivü emberek a földön! — kiáltott föl az- . 
tán és örömteli könnyekkel ölelt bennünket 
a karjaiba.

*
A harmincezer dollár megmentette a vál­

lalatot, amely hamarosan föllen dűlt ismét.
A krízisből, mint főnxmadár a hamvaiból,' 
megifjodva, megizmosodva támadt föl a pom­
pás vállalat s most már nem rendült meg 
többé soha. Boldogok voltunk s a boldogság 
önzésében már régen megfeledkeztünk csoda­
latos jótevőnkről, amikor egy este előlépett ^ 
az ismeretlenségéből.

Nagy társaság volt nálunk: tálán otven- 
ncl több vendég. A régi és újabb barátok se- 
reqe köztük természetesen az a falank öreg 
ur, akit a jólétünk ismét visszahozott az 
asztalunk mellé.

Az ebéd épen véget ért s az urak szi­
varra gyújtottak. Ekkor Szőke, a falánk öreg 
ur nagy udvariasan atyámhoz fordult.

’ — Szabad kérnem... Egy diszkrét kere­
sem volna... Bocsásson meg...

— Tessék, parancsoljon velem! — 
mondta atyám s félrevonult vele egy kúton
fülkébe. — Nos? mit kíván...

Az öreg ur nagy zavarba jött es he
bi9VlSÄ.. üzleti differenciát szeret- 

nék önnel elsimítani... Tetszik emlekezm..!.
épen ma egy éve...

— Egy éve? Minek? .
— ön három levelet kapott... es en... 

önnek... ma szeretném visszakapni...
Atyám döbbenetszerü meglepetéssel, 

szótlanul nézett a falánk öregre, akit vala­
mennyien oly igen jelentéktelen Regnek 
tartottunk a házunkban. Tehat o volt•.••• 
örömkiáltásra, méllyé atijam most hirteten 
megölelte a jótevőjét, valamennyi ve g
h°ZZáÍUklmeet,uraim! - kiáltott atyám - ez 
az én kedves jó barátom, a fold legnemeseb

52lVUÉs "elmondta a három levél történetet, 
P7t a mesébe illő romantikus történetét, mely-

nyira gyűlölnek... __________

Budapesti automobil ktdllitds

minden célra 
minden nagyágban 
miriderneihQ

itat emomobilok IRaggar Eladást R.-T.
Budapest, IV. Váczi ucca 1. — Telefon 828—48.

Eredeti alkatrészek krzártlag nálunk k.nr...dk ÖvqEOdliipH °Z KtUnMlOktól.

Körzetképviselet: 1Í7EIRBERBER 6 ti BOR,

.treskedö távira- 
llesége számára. 
Eélszemmel bele- 
Iszószerint igy

pat ökröket nem 
laza.«

utón megy a 

pzö hátán megy 

csillagok nem 

Ide cipóját nem

Szives tudomásul adom, hogy lejzletesebb

házütenfér és ízletes barna feenyér
napiáron kapható.

Megrendeléseket pontosan házhoz 
szállítok. — Piacos napokon

a kenvérplaco# árusitok.
***"“£«1a "*

m,áH mtíflt sqiuM

Ügyes Hot
kifutónak felvesz lapunk- 
kiadóhivatala.

Ä io vidék
A vonat már mozgásban volt, amikor 

egy alacsonytermetü, potrohos emberke fuU 
dokolt a sínek között egy másodosztályú ko- 
esi felé. A rendőr visszaakarta tartani, de ő ; 
termetét meghazudtoló ügyességgel elsiklott 
előle, többszöri próbálkozás után feljutott a 
lépcsőre, ahonnan a kalauz szolgálatkészen 
besegítette a folyosóra.

Megkínálta a kalauzt szivarral, aztán 
nagy szuszogás közt elindult terepszemlére. 
Néhányszor elsétált a fülkék előtt — végül , 
megállapodott annál, amelyikben egy simá- ! 
raborotvált arcú ur ült magánosán.

— Akadna még hely számomra? — szólt 
be kedélyesen.

— óh, hogyne! — csak tessék. — Dör- ; 
gött a válasz.

* " A kövér ur nagyon barátságosnak, de 
főként beszédesnek bizonyult. Hamarosan be­
mutatkozott.

— Kis híja, hogy le nem késtem —
' kezdte, — de azt hiszem, hogy ez a vonat 
! valamivel előbb indult, mert az órám szerint 

még most se volna itt az indulási idő —
' már pedig ez a doxa másodpercnyi pontos- 
! sággal jár és nem is volt túl drága. 27 pen- 
í gö 60 fillérért vettem egy Rákóczi úti órásnál,
! ejnye, hogy is hívják csak! Szent Isten, ha 

nem jut eszembe, akkor egész utón ezen 
■ rágódok — sőt, még az éjszaka sem tudok 
i miatta aludni. Teccik tudni, ez az én gyön- 
1 gém. Biztos vagyok benne, hogy »T« be­

tűvel kezdődik a neve. De ha nem is tevel, 
ez a betű bizonyára előfordul benne.

— Talán Török? — jegyzi meg az
utitárs. ,

— Nem, nem. Valami egeszen más.
— Talán idegen hanzó név?
— Sőt, ha jól emlékszem, elég magyaros

név. ,
— Ha nem Török, akkor Tatar 1
— Uraságod tréfál.
— Eszem ágában sincs. A legkomolyab­

ban mondom, hogy egy ilyen nevű ékszerészt 
találhat .mégpedig a Keletitől indulva a bal­
kéz felé eső oldalon.

— Megvan, megvan! Priboj Mátyásnak 
hívják. Én nem tudom, milyen feledékeny 
vagyok az utóbbi időben. Hiszen hamarabb 
is eszembe juthatott volna. Szóval őnála vet­
tem azt a pontos kis órát. No, de hát Inába 
pontos, ha a vonat nem az. Kérem, tavaly 
Hatvanban volt dolgom és több, mint fél­
órát késett a miskolci gyors.

— Megtörténik.
— Uraságod kocsin jött nemde?
— Igen .kocsin.
— Arról a hegyek felöl?
— A hegyek felől — vágta rá kérdő 

tekintettel a kövér ur. El nem tudta találni.
hogy miért faggatják.

1 ' __ Épen az ablakon néztem ki es mind­
járt feltűnt az a nagy sebesség, amellyel haj­
tottak. Mesés lovak lehettek.

— Tyüh, uram, nem is képzeli — csoda 
lovak azok. Úgy vágtatnak, mint a villám. 
Hanem tudja ön, hogy milyen kedves ez a 
vidék. Pesti ember vagyok, bizony nagyon 
örülök, ha néha megszabadulhatok attól a 
fülsiketítő, idegölő nagyvárosi zajtól. Meny*

nyivel más itt. Csendes, meghitt, barátságos 
minden. Aztán érzi az ember, hogy lélekzet- 
vételkor nem büdös gázt és füstöt szív ma­
gába, hanem, hogy is mondjam csak...

— ózont!
— Ez az! — számból vette ki a szót, 

ózondus levegő. Nincs is annál egészsége­
sebb. Aztán mái- magában is micsoda él­
vezet a gyümölcsöt nem agyonposhasztva 
és összefogdosva enni, hanem leszedni a fá­
ról saját kezünkkel és ott frisstiben elfo­
gyasztani.

— Magának talán gyümölcsöse van itt?
— ó dehogyis — szó sincs róla -- 

egy régi jóbarátom hívott meg kisebbfajta 
szüreti mulatságra, amelynek az volt a leg- 
nagyobb érdekessége, hogy hölgyek nem

; vettek részt. Képzelje, mindannyian férfiak,
1 Ohne zsenirung, isteni volt. Na de azért!
* egytől-egyig mind finom emberek. Szolga- 
i bíró, orvos, jegyző és igy tovább. Itt fi­

gyelheti meg az ember, hogy mivé lesz az 
> intelligencia a vidék hatása alatt. Egészen 
! más minden, mint Pesten. Az arcok nem olyan 

blazirtak, mint a fővárosban, de meglátszik,
I mindeniken a szabad természet hatása. A 
‘ tréfa nem elsavanyodott, agyoncsépelt, mint 
! minálunk, de életerősebb, derükeltöbb. Talán 
! untatom is már fejtegetéseimmel önt — szólt 
I a kövér emberke utitársához.
' — ö dehogyis kérem; engem végtele­

nül érdekel, hiszen magam is pesti vagyok és 
osztozom az ön véleményében.

— Igazán örülök uram, akkor hát foly­
tatom. őszintén szólva, ezelőtt még soha­
sem voltam szellőben, tessék elgondolni azt 
a meglepődést, amikor a kimért, kistaniclizott 
pesti szöllőfürtöt elevenen a fáján találom 
meg. Valósággal felfedezés volt számomra.; 
Olyasféle, mint amikor valaki a hegyek közt 
bolyongva — mondjuk — aranyra bukkan. 
Nevettek is rajtam eleget. Érthető uram. Ezek 
a vidékiek mulatnak a pesti ember baklövé­
sein. No, persze, mi meg őrajtuk mosoly- 
gunk,t ha a főváros forgatagában fejüket

m

flz uj XXVI. osztSIísorsjüték
Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

pengő 500*000 Pengő 
Jutalom és nyeremények:

300.000 
200.000 
100.000
50.000
40.000
30.000

25 000 
20.000 
15.000

stb pengő, összesen közel
8 millió pengő készpénzben 

84 000 sorsjegy közül 
42 000 kihuzatik, tehát

minden második sorsjegy!
Az I. osztályú sorsjegyek hivatalos ára:

Egész 
24 P

Fél
12 P

Nrg^ed Nyolcad

Az első osztály húzása 1931 április 17 és SO-án.
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vesztve ide-cda futkosnak, majd elcsodál-! 
koznak egy-egy érdekesebb látványosság 
előtt, amihez mi már természetesen hozzá­
szoktunk. Vidéken más minden. Gondoltam, 
bogy a vacsorához leülünk és mindent ké­
szen szolgálnak föl, hát ahelyett mi történik. 
Künn a szabadban, a filagoria közelében tü­
zet raknak és a háziúr kiadja a jelszót: »zsi- 
ványpecsenye.« Mindenki elégedett, csak cn 
spekulálgatok, hogy vájjon mi is lehet az.

__ No, erre már én is kiváncsi vagyok.
— Hiába, uram, azt nem lehet igy el­

magyarázni, azt meg kell Ízlelni. Hanem, hogy 
miből készítik, az titok, amire azt hiszem, 
sohasem jövök rá! Valami huskompozicio; 
amit felhúznak egy vaspálcikára a vaspál- 
cikát vele együtt a tűz felett forgatják. Köz­
ben valami csodálatos folyadékkal locsolgat- 
ják, aztán amikor már sülni kezd, az a 
szag, amit maga körül terjeszt, hát azt érezni 
kell. Hogy is mondjam csak...

— Ózon!
— Dehogy is ózon. Egy napon se lehet 

vele említeni. Valami incsiklandozó, hogy na­
gyon prózai legyek, az embernek kicsordul a 
nyála utána. Zsiványpocseuyo és mellé a leg­
finomabb fajborok és kitűnő viccek, amiktől 
gurul az ember. Amikor aztán a jókedv tető­
pontjára lépett, a házigazda kijelenti, hogy 
Boda bácsit meg kellene tréfálni.

Boda bácsi, Boda bácsi, nekem fogalmam 
sincs rólam, hogy kicsoda is az, de azéit 
legjobban verem a mellem, hogy a Boda 
bácsit meg kell tréfálni... A házigazda elme­
séli, hogy Boda bácsi, akiről később meg* 
tudom, hogy egy végtelenül kedélyes öregur,, 
mindenkori társaságok lelke, szintén hivata-. 
los volt, de most az egyszer kihúzta magát 
azzal, hogy vendége van. Az unokaöccse ér­
kezett meg Pestről, egy operaénekes. A há­
zigazda szerint ürügy az egész. Boda bácsi­
nak nincs is vendége, hanem ő bizonyos 
benne, hogy azért maradt távol, mert a múlt­
koriban összerugtak valami csekélységen a 
jegyzővel. A jegyző kézzel-lábbal tiltakozik, 
a társaség .pedig elhatározza, hogy megtré­
fálja Boda bácsit. Én előre örültem és bor­
zasztó kiváncsi voltam rá, vájjon miféle tré­
fát tudnak itt a vidéken kiagyalni.

Felkészültünk és átvonultunk Boda bá- ■ 
esi birtokára. A villáját környező bokrok kö- f 
zött lebujtunk és állítólagos vendégének a 
tiszteletére elénekeltünk egy meglehetősen pi- 
káns versikét az »Asszony ingatag« dalla­
mára. Ez aztán mulatságos volt. Hát én i 
szinte könnyeztem a nevetéstől. Sohasem fo­
gom elfelejteni. No, mit szól hozzá, uram.

— Érdekes és mulatságos. Mindenesetre 
van benne ötletesség és eredetiség. Hanem I 
erről a tréfáról jutott eszembe nekem is egy 
hasonló. Ha megengedi elmondom.

— Csak tessék. Szívesen hallgatom.
— Talán az benne a legérdekesebb, hogy 

réméig részében feltűnően egyeznek az ese­
mények az ön által előadottakéval. Látogató­
ban voltam a bácsikámnál, aztán |ó későig 
elborozgattunk. Egyszerre csak rázendít a 
kórus az ablak közelében. Úgy látszik, a 
szerenádok nagyon gyakoriak errefelé. Én 
persze jót mulattam az egészen, de nem úgy 
az öregem. Szidta az egész társaságot, mint 
a bokrot.

— Biztos vagyok benne, hogy az a, 
vörös gazember incselkedik vélem — mon­
dotta. Ez egy akasztanivaló svihák, akinek 
a szomszédságától sehogy sem tudok szaba­
dulni. Aztán nem elég, hogy ő maga mula­
tozik, hanem engedi is folyton beleerőszakol 
a dorbézolásba, ha meg nem megyek, akkor 
borsot tör az orrom alá. Hanem tudom isten, 
legközelebb visszaadom a látogatását.

Kora reggel bekocog hozzám a bácsi­
kéin és felzavar a legédesebb álmomból.

— No, öcsém, ha jót akarsz mulatni éle­
tedben, akkor tarts velem. — Eleinte bosszan­
kodtam, mert bizony jól esett volna még to­
vább lustálkodni, de csak rá szántam ma­
gam. — Megéri a fáradtságot, — folytatta — 
az éjszaka ők tréfáltak meg minket, hát illik 
visszaadni a kölcsönt. Mindjárt tudtam, hogy 
a szerenádról van szó.
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Európa legnagyobb flottaállomása Gibraltár szigeténél van, ahol az angol nehéz hajóhad 
több egysége van állandó készenlétben.

Walter Rózsi, al 
Karnagy Berg (1 

E liangversel 
nika.« Elmondja!

2: Grámoló!
3: A Rádió 
3.30: A m f 

térium rádióeladai 
m. kir. gazdasági, 
dasági tanácsadói

4.15: Az iskidicpmüvelés rádi< 
előadása. (Rádió Egyetem).

5.15: VarnaÄjz'ikai érdekessi

Ikjátszó-órája. 
dvelcsügyi minis;

Székács Elemi 
L, »Időszerű ga;

az éjszaka -— állapítottuk meg a földredobált 
üres üvegekről.

— Szép kis társaság — gondoltam ma­
gamban — és azon törtem a fejem, hogy 
vájjon mi képen lehetne ezeket itt megtré­
fálni, amikor az öregem odavezet egy vizi- 
puskához.

— Még napfelkelte előtt toltam ide, 
mondotta — de azt hiszem, megéri a fáradt­
ságot.

— Egy vizipuska, képzelje el uram és 
egy belülről elázott társaság, amelyet néhány 
pillanat alatt kívülről is el lehet áztatni. Ne­
kem se kellett több. Hát ilyen agyonsavanyo- 
dott fővárosi ember hogyne kapna az alkal­
mon. Próbára egy termetes ur fejéről céloztuk 
le a kalapot. Aztán képzelje csak el azokat a 

i meglepődött ábrázatokat. Rövid idő alatt az 
, egész társaság csuromvizes volt.
I — Hát én magamon kívül voltam a jó­

kedvtől. Hiába, a Vidék egészen más, mint 
j a főváros. Kedélyesebbek az emberek, zama­

tosabb a tréfa és ami a legfőbb — ózondus 
a levegő. Polánszky Károly.

gek.« Felolvassa, 
5.30: A Mag 

Egyesületének hí

Magyar munka. Magyar anyag.

19*80-ért
vásárolhat

cégünknél hosszú Loden szövetből készült
HUBERTUS KABÁTOT
a ktszptnz előzetes beküldése, vagy utánvét mellett
HEISS 6VIIM fii. ÍHUHÍZIl

Budapesten, l-v> l<0Sh",-h L‘l0-S-urca-'.8I Tel. Aut. 805-41 Alapítási év 1863

211 butorrafetdr.
Tisztelettel hozom tudomására Szentes város 

n. é. közönségének, hogy
Báró Harucker u. 5 szám alatt

(a ssendőr-laktanyával üzemben) uj

butorraktárt nyitottam
kérem a nagyérdemű közönséget, hogy mi­
előtt bútor szükségletét bárhol beszerezné, 
vételkényszer nélkül tekintse meg raktáramat, 
ahol Jő készítésű, csinos bútorokat rendkívüli 
olcsó áron beszerezheti. Kiváló tisztelettel:

Burkus István asztalos-mester

Elbeszélés.
Irta: H. Ilse Iwans.

A newyorki felső tízezer arisztokratiku­
san zártkörű világában hatalmas szenzációt 
keltett a dúsgazdag, csodaszép Madi-sson 
Maud és Thorton Chartes, a fiatal petróleum­
királyfi váratlan eljegyzése.

Maud a társaság elkényeztetett és ün­
nepelt aranyhaju kedvence egész sereg kérőt 
kikosarazott már. Fantasztikus feladatokat tű­
zött lovagjai elé, a középkori várurnők és 
a gyermekmesék királykisasszonyai szeszé­
lyeihez hasonlóan s aki a feltételt nem tudta 
teljesíteni, annak kegyetlenül kiadta az út­
ját. Két imádóját öngyilkosságba kergette, 
egy pedig elbujdosott Afrikába s azóta semmi 
hir sincs felele... Thorton sem kerülhette el 
ezt a próbát. Nyolc nappal az eljegyzés 
előtt a szőke szép milliomosleány igy szólt 
hozzá:

— Olvastam a lapokban, Charles, hogy 
Berlinben a jövő héten árverezik a cári ko­
ronaékszerek legszebb darabjait. Van köz­
tük egy gyöngysor, a cárné kedvenc ékszere, 
csupa mogyorónagyságu, hibátlan igaz­
gyöngyből... Nos, hallgasson ide, Charles! 
Ezt a gyöngysort szerezze meg nekem, ak­
kor elérheti célját, nyolc nap múlva meg­
tarthatjuk az eljegyzést....

— A kívánsága parancs, darling. Az 
ékszer megszerzése gyerekjáték, — hajolt 
meg udvariasan a fiatal Thorton. — Úgy 
tudom azonban, hogy az ilyen drága ékszerek 
behazatala tiltva van. Az érték ötszörösét ve­
tik ki ránk vám címén.

Maud türelmetlenül toppantott:
— Hiszen épen ez az! A gyöngyöket 

csempészuton kell behozni Amerikába, a tár­
saság szempontjából csak igy van meg a 
megfelelő értéke. Az ékszer csak úgy kell 
nekem, ha vámhivatalnok szeme nem látta. Ez 
a feltételem!

- Jól van Maud! Majd gondolkodom

Mérlegeket súlyokat
— Az előbb künn jártam a málnás kö­

zelében, mondotta az öregem és láttam, hogy 
alaposan elkészültek. Természetesen én arra 
gondoltam mindjárt, hogy mivel tréfáljuk 
meg a társaságot és valósággal gyerekes 
Örömmel siettem a bácsikám után. óvatosan 
szó nélkül haladtunk és a málnabokrok mö­
gött meglapulva lestük a társaságot. Ott bő- 
biskóltak a filagóriában. Alaposan elázhattak

Szentesen még most is
A legrégibb 
A legjobb 
A legolcsóbb

mérlegjavitó műhelybe lehet javíttatni
Klauzál uccu 38 szám alatt.

BACK SÁNDOR
mérlegkészitő mesternél.

róla.
- Egyszóval szól a titkárjának, — ne­

vetett a szőke leány. — Magának feltűnően 
kevés tehetsége van a gondolkodásra, Char­
les!

— Majd meglátjuk, Maud! — villant meg 
a fiatalember szeme. — Holnap utazom Euró­
pába. A fontos az, hogy itt titokban maradjon 
minden...

...Másnap reggel Charles Thorton csak­
ugyan utrakelt, hogy csekkönyvével felsze­
relve résztvegyen a berlini árverésen. S két 
órával később, hogy a gőzös kifutott a kikő-' 
tőből, Newyork uccáin százezernyi rikkancs 
bömbölte és üvöltötte a déli kiadás szenzá 
cióját:

»A milliárdos és a vámhatóság 
párbaja. — Miss Madisson a cárné 
gyöngysorát kérte nászajándékul 
vőlegényétől, de csak úgy, ha vám­
mentesen csempészi be az ország­
ba. — Newyork izgalommal várja 
bogiján dől el a vakmerő játék.« 
Newyork felfigyelt a furcsa híradásra,
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fay Sándor dr. | dik Szilágyi lm
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iaz Egyetemi tem

amelyet valamennyi amerikai lap átvett. Or­
szágszerte fogadásokat kötöttek, nagy volt) 
az izgalom s napokon át ez volt beszélgetés 
tárgya a legegyszerűbb kis kültelki bároktól 
kezdve a legzárkózattabb klubokig, — mi­
alatt Thorton titkárával, mit sem sejtve, nyu-' 
godtan hajózott Európa felé és épen arról ta­
nácskoztak, hogyan lehetne vám nélkül be­
hozni a gyöngyöket.

Johnny, a titkár egész csomó csem­
pésztrükkök ajánlott; a duplafedelü bőrönd; 
a kettős cipötalp, a képkeret, virágcserép 
stb. ötletét mind sorra felvetette, de a vám­
hatóság éberségével szemben egyik sem lát­
szott hatásosnak. Szóba került az is, hogy 
cgi) Európából áthajozó utitársnöjüket meg­
kérnék, csempéssze be a saját ékszere gya-i 
nánt a gyöngyöket, — de ez is kockázatos­
nak látszott, mert semmi biztosíték nem volt 
arra vonatkozólag, hogy az illető hölgy Ame­
rikában visszaadná-e a nagyértékü ékszert.

Cherbourgban azután egy amerikai lap 
került a kezükbe, amely bőségesen foglal­
kozott Thorton vállalkozásával A milliárdos 
kétségbeesése határtalan volt. Mindazonál­
tal elutaztak Berlinbe, résztvettek az árve­
résen. A vétel simán megtörtént, a cárné 
gyöngysora Charles Thorton tulajdonába ment 
át, de még mindig, a leghalványabb fogalma 
sem volt arról, hogyan csempéssze át a 
csodálatos ékszert.

Amikor az árverés napjának estéjén szál­
lodai szobájában kiemelte bársonybéleses tok­
jából a kékes, eleven rózsaszínben égő, eső- 
dálatosfényü gyöngyöket, a tulajdonos örö­
me és büszkesége markolta át szivét. Ugyan­
ekkor azonban kínzó nyugtalanság fogta el.

— Igazi királyi ékszer, — mormolta 
maga elé — valóban Maud fejedelmi alakjá­
nak díszítésére való. De mi lenne, ha a vé­
gén be nem vallott áru elmén elkoboznák?

A vagyonszámba menő veszteségen fe­
lül egész Newyork rajta mulatna, az eljegyzés 
minden bizonnyal felbomlana és hosszú időre 
lehetetlenné tenné magát a társaságban.

— Szívesen adnék ötvenezer dollárt, — 
kiáltott fel kétségbeesésében Thorton, — ha 
átsegítene valaki ezen a súlyos helyzeten. 

Johnny, a titkár azonnal jelentkezett.
__ Well, — mondotta egyszerűen, —

egy ötvenezer dolláros csekkért vállalom a 
dolgot. Kérem a gyöngyöket, kérek huszon­
négy órát az előkészületekre és öt nap múlva 
Newyorkban átadom az ékszert.
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A »Repülő Skot« Anglia világhírű gyorsvonatának mozdonya és a hozzákapcsolt kocsik 
Leighton pályaudvara mellett kisiklott. A katasztrófának több halottja van.
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Az egyezséget megkötötték és a Bremen 
két nap múlva elindult velük Newyork felé. 
Alig ért az óriásgőzös az óceánra, az első 
huszonnégy órában már nagy izgalom tá­
madt a hajón. Az őrtálló matróz este tíz 
óra tájban, — amfikor az elsöosztályu fedél­
közben javában táncoltak a párok, vész­
ieteket adott sípjával s ugyanakkor a fe­
délzeten sétáló utasok segelykiáftásokat es 
vizcsobbanást hallottak, mint amikor valami 
nehéz test zuhan a tengerbe. A hajógépek 
működése azonnal megállt, fényszórókkal 
kezdték kutatni a tenger színét, mentőöveket 
szórtak a hullámokba, majd leeresztették a 
mentőcsónakot is, a szerencsétlenül járt utas 
azonban nyomtalanul nyomtalanul eltűnt... 
Másfélórai eredménytelen kutatás után a gé­
pek ismét megindultak és a hajó folytatta 
útját.

A kapitány utasítására nyomban meg- 
kezdték a vizsgálatot az utasok között s 
másnap reggelre megállapították, hogy Mr. 
Thorton titkára nyomtalanul eltűnt a hajóról. 
Addig is keveset látták, mert a hajóra lépese 
pillanatától beteg volt, szobájában hevert 
egész nap, az arca fel volt kötve, mert ktnzo 
fogfájás gyötörte. A feltevés mindjárt abban 
az irányban alakult ki, hogy a szerencsetlen 
fiatalember elviselhetetlen fogfájása miatt pil­
lanatnyi idegrohamában a tengerbe vetette! 
magát és a hajó körűi ólálkodó cápák elkap­
ták __ A milliárdost szemmelláthatóan me­
lyen lesújtotta titkára borzalmas tragédiája. 
Maga is visszavonult a társasélettől s elgon-, 
dolkodó lett és hallgatag. Egész nap a fe­
délzeten hevert nyugvószékén...

Amikor a titkár keresése közben a apó­
sán átkutatták a hajót, a podgyászraktar- 
ban egy potyautast fedeztek fel a matrózok. 
Festői öltözékü, toprongyos, szakállas, vallas 
fiatalember volt, akinek kés villant meg 
barna, izmos kezében, amikor a matrózok 
gúnyos udvariassággal előtessékelték rejtek­
helyéről.

— Szerencsétek gentlemanek, szi­

szegte a foga között, — hogy nem nyúltatok . 
hozzám. Mert ha megütöttetek volna, most 
piros véretek festené be körül a podgyá- 
szokat...

A kapitány előtt is fennhéjázva, arcátla­
nul viselkedett a fickó.

— ír nemes vagyok, semmiféle bűnt nem 
követtem el. Csak épen meg akartam takarí­
tani az útiköltséget.

A kapitány végignézte:
— Izmos, jól megtermett fickó vagy! 

mondta keményen. — Lemégy a kazánok­
hoz és szenet fogsz lapátolni az egész utón. 
Ingyen nem hajókázunk... Odaát majd a ki­
kötőőrségnek adlak át!

— Szenet lapátolni? Én? Patrick O'Bri­
en, nemes szülök gyermeke?

— Igen.
— Soha! Inkább megfizetem az úti­

költséget és a büntetést...
Tarka zsebkendőt húzott elő zsebéből s 

kiteregette a kapitány Íróasztalán. Egész va­
gyonkája a gyapjukendője sarkába volt be­
lecsomózva, egy konzervdoboz, fekete, szá­
raz kenyér, kopott bőrtárca és egy jókora, 
zsíros, alaposan megviselt rózsafüzér, rézke­
reszttel a végén. A bőrtáncában néhány száz­
dolláros bankjegy volt.

A kapitány és a matrózok elbámultak. 
A potyautasnak pénze volt. Szemmelláthatóan 
mindnyájukat meglepte ez a fordulat.

— Talán bizony utteveled is van? — 
kérdezte gúnyosan a kapitány.

A szakállas fickó vigyorogva vette elő 
az Írásait a csizmája szárából. A kapitány 
sietve átnézett mindent. Útlevele, munka­
könyvé, személyleirása mind rendben volt 
a potyautasnak.

— A büntetést elengedem, — jelentette; 
ki a kapitány, ha megfizeted a harmadosz­
tályú hajójegyet, megkapod a kabinodat és 
béke veled!

Az egyik matróz felkapta a rózsanizen:
— Mire való ez neked? — kérdezte vi­

dám közönnyel.
— Imádkozásra való, az Isten áldjon 

meg, _ méltatlankodott az ir utas és vissza­
vonult kabinjába.

A vámtiszt egyenesen Mr. Thorton ka­
binjába ment:

— ön miss Madisson vőlegénye, sir? — 
érdeklődött röviden. — Kérem adja át 

a cári gyöngynyakéket.
A milliárdos kinyitotta a bőröndjét s 

nyújtotta a pompás ékszerdobozt. A vám­
tiszt elbámulva emelte ki a gyöngysort a, 
tokjából, aztán vizsgálgatni kezdte az ék­
szert, megmérte tenyerében a súlyát, nagyító- 
üveget vett elő. Egyszerre csak felkiáltott:1

— Ez a gyöngy hamis, sir!
— Tudom, — bólintott Mr. Thorton. — 

Ez a másolat. Az igazi a titkáromnál volt, 
mert tolvajlástól féltem.

— S hol a titkárja?
— Eltűnt a hajóról. Valószínűleg meg- 

ették a cápák azóta...
— S a cárné gyöngysora?
— A zsebében volt. Vafószinüleg azt is 

lenyelték a cápák... Elég kár az nekem!
— Hohó, kiáltott nekipirulva a vám­

tiszt, — s azt hiszi, felüiünk ennek a naiv és 
megható mesének. Hohó, uram, ilyen könnyen 
nem jár túl az eszünkön... Azonnal megkezd­
jük a vizsgálatot. A gyöngysornak itt kelt 
lenni a hajón. Majd én megkeresem...

— Tessék! — mondotta szárazon a mil­
liárdos és vállat vont.

Megindult a kutatás. Thorton kabinját 
és bőröndjeit össze-vissza forgatták s ugyan­
úgy feldúlták a többi utas podgy ászát is. Az-

A harmadik napon — Long Islandnak 
még a csúcsa sem látszott — izgatott sürgés 
forgás támadt a fedélzeten. Ágyús kis őrhajó­
jukon megérkeztek a vámőrök. Ugylátszijk 
értesültek arról, hogy Charles Thorton a ha­
jón van és különös gonddal akarták át­
vizsgálni az utasokat.

Üzletáthelyezés.
Tisztelettel hozom az igen tisztelt vevőim­
nek szives tudomására, hogy füszerüzlete- 
rrjt Báró Harucker ucca 28 szám alól

Br. Harucker ucca 33 sz. alá
helyeztem át. Aruraktáramat házikenyér és 
élelmiszer árukkal kibővítettem. Igen tisz­
telt vevőim további szives pártfogását kérve 
vagyok teljes tisztelettel

Szoboszlai Szabó Antal
Br. Harucker ucca 33.

Pénzkölcsönt
közvetítek és pedig földbirtokra köte­
lezvény kölcsönt félévenként utólag fi­
zetendő 8-as kamat mellett, föld és ház­
birtokra pedig váltókölcsönt a legelő­

nyösebb kamat mellett.
1 kér. Br. Harucker 
ucca 8 szám alatt.Mim Lázár

“siflHO S KO Z i LAJOS

Temetkezési Vállalkozó
«.„.«».t-ter 4. - rem- K-u..A^vászoló közönség rendelkezésére áll ■ legegyszerűbb temetéstől a 
leedlszesebb pompás temetésig. Sirkoszoru raktára bőséges, rav®j®*°1* 
zásokat a gyász mtoden pompájával végez. A gyásszal sújtott családok 
helyzetét kényelmes fizetési feltételekkel könny!« meg. Felnőtt ravata- 

y lozása és temetése 30 pengötó.

I
.
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tán a raktárakra került sor De selrol senunu 
A hajó már a kikötő előtt vesztegelt kellq 
távolságban. A vámtiszt őrjöngött duheben.

— Senki sem hagyhatja el a hajót! Min­
denkit külön-külön meg fogunk motozm. Az
utasok csak egyenként szállhatnak partra;

Mr. Thortont ez is hidegen hagyta, le 
tótől-talpig átvizsgálták, épen úgy, mint a 
többi utast is. Partrik O’Bricnre fajrákerult a 
sor. Készségesen nyújtotta oda batyujá es 
SPiriait A rózsafüzér akkor is kilógott a . 
Sbl Jó csomó késes után - - 
denki megkapta az engedett hogy 
rika földjére léphet s ^ hajó kikötött.

Egy órával később Charles Thorton vil­
lája dolgozószobájában fogadta titkáiat.
Johnny jókedvűen tette le a rézkeresztes ro->
*“%**&&- = testekét róla. meg 

a Diszkót egyéb baja nem történt! — mon­
dotta2 egyszerűen. De azért kémény munkai 
volt Ezek a fináncok régeredmenyben mégi 
csak lelkiismeretes emberek.

— Köszönöm Johnny! — hálálkodom
Mr. Thorton és az ötoenezerdoltéros csekk 
helyett egy nyolcvanezerdollárosat állított kn

a titkárja számára...

Aprí jruMni,

A kisfiú mr- 
Anyuka, □

velet?
• — Nem. Hye„ 

szabad kiengedn 
bedobja

Az

...Harmadnap a Madisson 
,ud fehér nyakán oU ragyogott a k* 
szer Hatalmas szenzáció volt a nfKírterek 
a rendőrtisztek egymásnak adtok a kihi 
t és Newyork napokon át erről beszelt., 
elsőrangú ékszerész hitelesen bizonyította, 

□u a gyöngyök valódiak, mig a vámhatóság 
rntést adott ki, hogy Maud gyöngyei ha, . 
hitványok Végül a rendőri vizsgalat isi , 
Soita hogy a gyöngynyakék valóban aj 
ri°koronaékszerek^ közül való s minden) |
“a vámhatóság iníSn kezdve mélység^

ithk?dSSf’ e™CszakX I?'csavargó a 

j5n titokban eh ámoltatott egy igazgyöngy- 
akéket amit rózsafüzér alakjában hozott at 
Äl s pontosan .nyugta ellenein leh-
tte a családi ékszerre kivetett — tizenkc
er dollár vámilletéket. . .

A newyorki felső tízezer ansztokratiku 
n zártkörű világában káprázatos fénnyé: 
mepeltck meg Madisson Maud es Thortor 
larles esküvőjét. A vendégek jelmezekben 
>ttck részt a mulatságon, amelyet eveken a 
eaemlegettek a Brodwayn. Johnny, a pe - 
deumklrályfi volt titkárja, kecskekosztumben 
lent meg; hatalmas szarvakká 1^° J-

kövéren — s patái Közölt egy igazi, ke 
■k kónosztafejet tartott. Azt a káposztá­
dét, amely megmaradt, miután a kecske jól-

‘^e^crMről LzjttUOk u lenti lénu^olvéuH.

A nevelő ur titka

R I A S I választékban
bel és külföldi

t c r ^ S-c E» *
Tógépek, segédmotorok, soha defektet nem-
í* .gummik k«»ÄÄ
°rt1D,"l TÁIT Széchenyi-utca 57O K I-nai Telefon 163 szám.

il Petőfi szállodában
mérsékelt árban hónapos
siobá k

és egy 2 szoba előszobás la­
kás bútorral, vagy annélkül

kiadók
Ugyanott egy kis könnyű teher- 

autó is eladó.

eYflilRflTI
kévé heverekej

legiobbak és legolcsóbbak
(a mozi mellett)

Beponta Irlss pörkölés

(Orosz elbeszélés.)
Bizonyosra vettük, hogy Feodorovics 

Iván, a mi jó öreg nevelőnk valami nagy 
titkot rejteget. Öten voltunk testvérek s va­
lamennyien tudtuk, hogy Feodorovics Ív au a 
legkülöncebb ember a világon. Olyan jó volt, 
mint egy falat kényéi" s mi tiszta szívbőlsze­
rettük. Hatvan esztendő sulijavai a vállán 
részt vett bohó gyermekmulatságainkon. Vei- 
Sít táncolt, ugrándozott =s W v=,„k 
nem csoda hát, hogy egesz szivünkkel von­
zódtunk hozzá.

Minden csütörtöki napon azonban a ne­
velő ur ünnepies komolyságot öltött. A reg­
geli tanórák után azonnal átöltözködótt; vette 
a botját és eltávozott hazulról. Viszont sem 
látuk ebédig. S ettől a csütörtöki kimenőtől 
sem a szakadó zápor, sem a haragos menny­
dörgés vissza nem tudta volna tartam. Dél­
ben azonban ismét jókedvű és vidám volt, 
sót mi gyermekek váltig azt állítottuk, ogy 
ezekről a titokzatos sétákról mindig szokat­
lanul vígan, kipirosodott arccal érkezik haza.'

Ugyan hol is töltheti el ezeket a delelot-

tÖkC Vén dajkánk úgy vélekedett, hogy valami 

piulatós társaságban veri el az időt Jjj“?' 
a kollégái között. Ezt azonban nem találtuk 
valószínűnek. Aki dorbézolni akar, az nem 
éri be a délelőttnek pár kurta órácskájává!.

Megkérdeztük az édesanyánkat, mit tart 
ő a nevelő ur dolgáról? Anyánk azonban 
iqen szűkszavú választ adott.

— Ne legyetek oly kiváncsiak. Feodoro­
vics Iván szabad ember. Járhat, kelhet, amin 
kedve tartja.

Ez a válasz nem csappanhatta meg ér­
deklődésünket s eltökéltük, hogy szemmcJi 
fogjuk tartani a nevelő urat.

Egy napon Miklós bátyám, aki legidő­
sebb volt köztünk, kijelentette, hogy nyomára 
jött a titoknak. Meghúzódtunk a szoba egyik 
homályos szögletében s kíváncsian lestük a 
Miklós bátyám leleplezését.

__ Feodorovics Iván minden csütörtökön
délelőtt az erdőbe megy és ott elássa a pén­
zét, — mondta Miklós bátyám suttogó han­
gon.

— Ki mondta ezt neked?
— Magam vigyáztam meg a nevelő urat, 

mielőtt hazulról eltövozott... Először pénzt 
vett magához, azután pedig kabátja ala rej­
tette az ásót.

— Micsoda ásót?
__ A mi kis gyermekásónkat... Mielőtt j

elrejtette volna, óvatosan körülnézett, nem f 
les-e rája valaki? S miután visszajött, az * 
erdei séta után az ásót ismét a helyére esem- I 
pészte. Világosan láttam, hogy a kabatja - 
alatt vitte el. Különben a magatok szeme- 
vei is meggyőződhettek arról, hogy igazat 
beszélek. Ma reggel az ásó még tiszta es 
fényes volt, mint a tükör s nézzétek meg, 
milyen állapotban van most.

Látni akartuk az ásót s valamennyien a 
másik szobába rohantunk. Az ásón csak­
ugyan meglátszott, hogy használta valaki.

ondanunk, hog 
tót vidéki kora 
I kedélyeskediT 
L kijelentésére
[ászairól- A laj
ai alábbiakat:

■ok között.
Ismert r<e ,v a pénzűt 

kdoik férjének: jj01 ’
Képzeld, i|l mérlegünké 

így bántam vele, ö jeleket Iá 
^rj kittünk bust, a , 

— tpen azé*reményseggel.
y ur optimista, 

Meri a gyógg,” 
két. Nézi a cigány 
szólja magát:

— Ugyan ne 1 
ázs orvossággal, 
mára les.

mik azok a

, Friss, nedves földszemek tapadtak rája.
! Ez a felfedezés nagyon kellemetlenül ha­

tott reánk. Fájt nekünk, hogy Feodorovics 
! Iván csak olyan közönséges zsugori, aki eJ- 
I ássa a pénzét, mert bizalmatlan az embert ar-
! sai iránt. .... ,.
j Nemsokára azonban kisült, hogy Miklós 
■ bátyám alaposan tévedett. Megfigyeltük az 
! öreget s tapasztaltuk, hogy az ásót sohasem 
I viszi magával. Tehát mindössze csak egyszei 
S használta s Így el kellett ejtenünk azt a 
! feltevést, hogy elássa a pénzét. Katja húgom 

azt állította,' hogy talán a kezével assa a 
földet, de ezt a nézetet egyhangúlag lesza­
vaztuk. Újra csak homályban tapogatóztunk, 
mjq végre olyan dolog esett, amely gya­
núnkat újra felszította. Egy csütörtökön: 
ugyanis, amikor Feodorovics Iván titkos ut 
iából hazatért, észrevettük, hogy világos nad 
,-ágján épen a térde körül világoszöld foltok 
vannak, melyek csakis nedves fűtől szár­
mazhattak. ,

Feltűnt az is, hogy öreg nevelőnk nem 
] oly vidám ,mint egyébkor. Csak lassan kint 
* tudta visszanyerni jókedvét. Sőt észrevettük, 

hogy járása ingadozó s hogy a küszöbön 
majdnem elbukott. Az ajtófélfába kellett ka­
paszkodnia, hogy el ne vágódjon.

— Iszik az öreg, mondotta Katja. Ez az 
ö titka. Itthon nem mer inni, azért megy a 
korcsmába. Most már legalább azt is tudjuk, 
hova teszi a pénzét.

— Hát azok a zöldes foltok a nadrág­
ján? — vetettem közbe én.

— Isten a megmondhatója, melyik árok­
ba zuhant az öreg, amikor a bor a fejébe 
szállott, monda Miklós bátyám, de látszott 
rajta, hogy maga sem hiszi, amit mondott.

Általában nem tudtunk kiokosodni a do­
logból. Ismét elmúlt néhány csütörtöki nap. 
Feodorovics Iván rendesen megtette szokott 
kirándulásait, amelyek épen olyan titokzato­
sak voltak ránk nézve, mint annakelőtte.

Egy csütörtöki délelőtt, alighogy Feodo­
rovics Iván eltávozott hazulról, Miklós bá­
tyám e szókkal rontott be a szobánkba:

— Utánam, gyerekek! Jertek utánnam, 
de gyorsan!

Fölszaladtunk a lépcsőn, egyenesen öreg 
nevelőnk szobájába s azonnal szemünkbe öt­
lött egy kép, mely aranyos rámában lógott a 
falon.' Csodálatos szépségű fiatal leányt, vagy 
asszonyt ábrázolt. A kép szögletébe ez a 
név volt írva: Emma.

— Végre felfedeztük a nagy titkot, ki­
áltotta Miklós bátyám diadalmasan. Ez a 
hölgy bizonyosan a menyasszonya!

— És nagyon szeretheti a menyasszo­
nyát, mondja Katja az ő tudákos modorában.

— De hát mirevaló volt az ásó? kér­
deztem én.

— Merő véletlenség, szólt Miklós bá­
tyám s ezzel az ügy az ö szemében el volt 
intézve.

Nekem azonban szöget ütött fejembe az 
a gondolat, hogy vén nevelőnk egy ifjú 
teremtést akar feleségül venni, noha csak-- 
hamar beláttam, hogy az efféle dolog, ha 
ritkán is, de megesik az életben. Egyelőre ha-

Azt álmodta g| 
hideg kávét kapott, 
megmelegitse, de 
szólt:

— Isse még j 
nem ittam még ál

gabonakonfer
jsz flottaegyezn 
illával.

fütyülnek a 
Ellenben: ha 
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Mellképet j 
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nindjárt az els 

A tapaszt: 
Imolt Sokoróp
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árulkodni,
kisfiú menLmdanunk, hogy az 
Anyuka, ujett vidéki kormány -

* kedélijeskednek a
Nem. Ilyen[d kii^ntésérol és 
kiengedni Kaszairól, A jap a 

ja. Iaz alábbiakat:

íz ismert rd 
férjének:

- Képzeld, ii 
ántam vele, j 
Hire a férj fi
- Épen azé]

fieri a gyód 
<ézi a cigánul 

magát:
- Ugyán ne 
írvossággál,
les.

Azt álmodta a 
g kávét kapott, 
melegítse, de

— Isse még 
ittam még á 1

— Mellképet [jj 
— Igen, de

A fuldokló: 
Szabómester |

;t tetszik

— Hallja szcaj 
az uráról, híg 

együtt a dutyi» 
— Aljas rágj

— Nagyságos^ 
os asszony é*s 

— Miért neit|
í?

— Nem akai

Egy amerikai I

John BrigbaaJ 
őrt szárítani.! 
özvegye a heti

A fiatal ügyi] 
Itszék előtt, 
síi, akinek 21 
. Az ügyvéd tűi 
i megindíthatni!

__ 24 diszna 
im. Huszonnégtj 
nagytekintetü

— Az én
— Könnyű ni

_ A multkol 
délyosba csapott!

— Borzasztó!!
— Semmi! Ärl

Biró: ön 50j 
□u 6 napi clzáis

Elitéit: Akkcj 
ngőt kérném, 
ok.

— Írtam cgi|

ok között.
»ónk, a pénzügy mi-

a mérlegünket, a 
,vező jeleket lát. 
JLttiink húst, a pénz-
M reménységgel.

ur optimista, mi 
mik azok a ked-

, gabonakonferencia. 
|sz flottaegyezményt. 
Illával.

fütyülnek a rigók.
, Ellenben: ha majd 
kára öt pengőt kér- 

mulva egy pengőt 
r majd lehet állítani, 
kedvező jelek.

, választották Kuna 
mindjárt az első nap 
|at. Á tapasztalatai- 
Inolt Sokorópátkai-

brek ezek a pestiek, 
ek.
ladod ezt, komám? 

kiírva, azt mondja,

laság

a M 
r arríj 
viraűj

a mai
holna:

lemrég megjelent az 
ívelés! minisztériu­
mi-re vonatkozó ki- 
[cv február havában 

és fogyasztási sta- 
a kilátásokat tár-

a múlt évben tul- 
jták fel a helyzetet, 
még előre látni az 
Irak általános össze-

a fejtegetések a 
a jövőben. A hiva- 
következő egy-két 

hr ál is fellendülés az 
két fogja eredmé- 
hogy 1929 évi ár-

rtékesitése külföldön 
Isz, mint az elmúlt

[nivel javulni fog a 
termelési költségek 
kereslet is fejlődni 

Illés meg fog erő- 
Anglia gazdasági 

|és Németország vi­
de Németországban

pi igen alacsony ár- 
ÍA búza fogyasztás 
kdeit ,de azért még 
la jövő évre és még 
jállapitani, hogy a 
lár. Valószínűtlen 

Jyeges esése. A bu- 
: «'lelni az 1930 évi 
Ttt terüle tnagysága 
Írországban még a 
1 is kell számolni. A 
Jkkent a rendkívül 
dull erős propaganda

M nem lehet szá­
kiét emelkedni fog a 

*cn9er' készletek

jtt terület nagyobb 
■a esni fog.
■|abbak lesznek, mint

[áltozás nem áll be, 
jegesen esni fog-

tározatba ment köztünk, hogy pénzt kérünk 
szüléinktől valami szép nászajándékra, amely- 
lyel meglepnünk Feodorovics Ivánt.

Testvéreim beértek ezzel az eredmény - 
nyel, én azonban többet akartam tudni. Fco- 
dovovics Iván titka méginkább ingerelte kí­
váncsiságomat. Mindenáron látni akartam a 
menyasszonyát s eltökéltem, ha máskép nem 
lehet, kémkedni fogok utána. Csúnya dolog 
volt biz ez, keservesen megbántam s bánom 
mind e mai napig, noha már majdnem 
olyan feliér a hajam, mint Feodorovics Iváné 
volt akkoriban.

A legközelebbi csütörtökön kilestem, mi­
kor távozik el nevelőnk hazulról s meglehe­
tős távolságban nyomon követtem öt. Vi­
gyáztam, hogy észre ne vegyen. Különben 
nem is volt szükség az óvatosságra, mert 
Feodorovics Iván egyetlenegyszer sem fordult 
meg az egész úton. Olyan szaporán lépege­
tett, hogy szinte futnom kellett, hogy szem1 
elől ne tévesszem. Már a város szélére ér­
tünk, ahol csak rozoga kunyhók állanak.

Ligy látszik, hogy a menyasszonya sze­
gény, gondoltam magamban, noha az arc­
kép után ítélve, inkább előkelőnek hittem 
volna.

Nevelőnk azonban itt sem állott meg, 
hanem gyors léptekkel tovasietett, ki a sza­
bad mezőre s aztán egyenesen egy fehérre 
meszelt falnak tartott, mely tágas térséget 
ölelt körül. A temető volt ez. Feodorovics 
Iván belépett.

Közömbösen haladt el a szép márvány- 
emlékek között s a temetőkert egyik sarká­
hoz sietett, ahol csak egyszerű fakeresztek 
jelölik a sirhalmokat. Egy fakereszt előtt le­
vette kalapját, térdre hullott, fejét a kezébe 
rejté s mozdulatlan térdelt sokáig.

Szivem hevesen dobogott.
Vissza akartam fordulni, de valami el­

lenállhatatlan erő lekötve tartott, óvatosan, 
hogy semmi zajt ne üssek, közeledtem feléje 
s megállottám a sirhalom előtt némán, moz­
dulatlanul.

Hirtelen fölvetette a fejét és — megpil­
lantott.

— Mit keres itten? rivallt rám nyersen.
Könnyek lopóztak a szemembe s nem 

tudtam válaszolni neki. Nevelőm erre meg­
szelídült s vonásai ismét nyájas kifejezést, 
nyertek. Váltamra tette kezét és nyájasan 
kérdezte:

— Hogyan került ide?
■— Követtem az ön lépteit
— Miért?
— Meg akartam tudni, hova megy... Ki 

akartam fürkészni, miért vidámabb ön csü­
törtökön, mint a hét más napjain.

— Nos, ha tudni akarja, hát elmondom. 
E kereszt alatt nyugszik a feleségem... Emma. 
Már esztendők óta... Legdrágább kincsem 
volt e világon, mindenem, talán azért veszí­
tettem el őt oly korán... Ma is úgy érzem, 
mintha megszakadna a szivem, amikor rá­
gondolok... Ön sokkal ifjabb még, sem bogi)

1 meg tudná érteni az én fájdalmamat.
— Mindnyájan szeretjük önt és oszto­

zunk bánatában, mondám félénken.
— Ön boldog és elégedett. Családját 

nem érte ily szerencsétlenség, én kérem Is­
tent, hogy kímélje meg önöket az ilyen csa­
pástól. Az ön szülei derék, jóravaló embe­
rek, akiket nagy becsülök és tisztelek, ami 
azonban nem jogosít fel arra, hogy legben- 
Bőbb ügyeimmel terheljem őket. ők megfize­
tik a munkámat, de nem kívánhatom tőlük,' 
hogy szív beli dolgaimmal is törődjenek. S, 
nekem boldogságot, gyönyört szerzett az a 
tudat, hogy titkomat senki sem tudja, hogy, 
dolgaimba ‘ senki sem avatkozik s hogy e 
magányos temetőben szabad folyást engedhe­
tek érzéseimnek. Ön megfosztott attól, ami 
legdrágább kincse volt szivemnek s ezáltal 
kényszerít arra, hogy elhagyjam az önök 
házát s másutt keressem a kenyeremet..»

— Csak nem fog... Feodorovics Iván... 
Ígérem, hogy hallgatni fogok

__ Minek? Megmondhatja, hogy Feodo­

rovics Iván nem tudta elfelejteni feleségét s 
harminc esztendő óta minden áldott csütör­
tökön (mert csütörtöki napon halt meg) ide 
jön a temetőbe s beszélget az elhunyt szel­
lemével. Megbocsátok önnek, de önök házá­
ban nincs többé maradásom.

Kezet szorított velem s aztán együtt 
távoztunk a temetőből. A visszauton min­
denféléről beszélgettünk. Este a nevelő ur 
olyan vidám volt, hogy már-már azt hit­
tem .lemondott szándékáról s megmarad ná­
lunk. Csalódtam. Pár nap múlva Feodorovics 
Iván elhagyta házunkat s nekivágott a bi­
zonytalan jövőnek. Sohasem láttam többé.

Az irigy baba
A kisleánynak két babája volt. Az egyi­

ket Magdinak, a másikat Klárinak keresztelte 
el. A kislány egyformán becézte. Gyöngéden, 
szeretettel bánt velük, soha egy pillanatra 
s|em feledkezett meg róluk és mindenben 
gondjukat viselte.

Klárinak nagyon fájt, hogy a kislány 
nemcsak őt, de a másikat is dédelgeti. De ta­
lán még ezt megbocsátotta volna, ha legalább 
valamivel több szeretetben lett volna része, 
mint Magdinak. Igyekezett is ezt mindenké­
pen elérni és agyafúrt eszecskéjét váltig azon 
törte, miként járhatna annyira a kislány ked­
vében, hogy a jövőben csak vele törődjék, 
csak őt szeresse vagy legalább is jobbart 
dédelgesse a társnőjénél. De hiába is töpren-i 
gélt napestig, nem jutott eszébe egyetlenegy 
okos gondolat sem.

Dult-fult emiatt dühében és szörnyen 
haragos ábrázatot öltött magára. De ez mrt- 
sem használt. A kislány továbbra is egyenlő 
gondossággal mosdatta és öltöztette őket és 
akár Klárit, akár Magdit fésülgette, egyaránt 
vigyázott arra, hogy egy szálat se tépjen kj 

! a hajukból.
I Klári nagyon megunta ezt az életet és 

elkeseredésében már csak arra gondolt, hogy 
egyszer csak hipp-hopp: világgá indul.

No de a véletlen egyszer aztán mégis 
csak a segítségére sietett. A kisleányt uzson­
nához hívták és ők ketten addig egyedül 
maradtak az ablakpárkányon. Gyütöletteljes 
haragos pillantásokat vetett Magdira és ahogy 
közel ért hozzá, meglökte a könyökével. 
Magdi a párkány széléig gurult, ott egy pilla­
natra megfogódzott ugyan a korlátban, de 
annyi ereje nem volt már, hogy jól erősen 
megkapaszkodjék és leszédült a mélységbe.

Sírva, zokogva terült el az aszfalton. 
Egész testében heves fájdalmak gyötörték és 
olyan érzése volt, mintha dirib-darabokra 
tört volna.

A kisleány, amikor visszakerült a szo­
bába cs az egyik babának csak a lullt he­
lyét találta, felágaskodott az ablakpárkányra 
és kinézett az uccára. Vaskorlát volt az abla­
kon és Így vele nem történhetett semmi baj. 
Ahogy lenézett, ép akkor kapta fel egy ucca- 
gyerek a törött babát. Keserű sírásra fakadt, 
de már ezzel nem segíthetett a nagy szeren­
csétlenségen.

Az uccagyerek egy babakészítőnek a fia 
volt. Az apja,' amikor meglátta nála az ösz- 

[ szelőrt babát, elkérte tőle és alaposan szem- 
‘ jigyre vette. Nézgelődés közben ráakadt a 

baba szivére.
— No, ezért igazán kár volna: egy ba­

ba .amelyiknek szive van! Ilyent sem láttam 
még — mondotta magában és elhatározta, 
hogy a dirib-darabokat összeragasztja, el­
tünteti a sebek nyomait és olyan gyönyörű 
babát csinál belőle, amilyent még nem látott 
a világ.

Amikor elkészült vele, elvitte egy játék­
üzletbe, ahol elragadtatással szemlélték a cso­
dálatosan szép babát. Rögtön kitették a ki­
rakatba, ahol alig volt kint egy óráig, máris 
vevőre talált. Mégpedig épen a kisleány szii-
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let vették meg, akik a szerencsétlenül járt 
baba helyett egy uj babával akartak kedves­
kedni a leányuknak.

Amikor Magdit a lakásban kicsomagol­
ták .mindjárt ismerősnek tűnt fel előtte min­
den. Csak egy pillantást vetett a szobára, 
rögtön ráismert régi környezetére, megismerte 
a bútorokat, a kisleányt és a Klári babát is.

Öt azonban senki sem ismerte meg, még 
Klári sem, aki ha annak idején sejtette volna, 
hogy ily ragyogó köntösben tér egyszer ő 
Vissza, bizonyára nem löki le az ablakból.

A kisleány nagyon örült az uj babájá­
nak. Azt mondotta, hogy még sohasem volt 
ilyen szép babája és őrömében körültáncolta 
az asztalt és össze-vissza csókolta szüleit.

Ép ekkor toppant be a szomszédék kis- 
leánykája, egy szegény, jólelkü kisleányka, 
aki meghatottam könnyes szemmel nézte a 
boldogan ugráló kis barátnőjét.

— Ugy-e milyen gyönyörű babát kap­
tam? — kérdezte a kislány.

— Igen, nagyon szép. Még ilyen gyö­
nyörűt sohasem láttam.

— Ha apuka, anyuka engedi, régi ba­
bámat neked adom — mondotta a kisleány.

— Csak add, édes kis bogárkánk. Örü­
lünk annak, hogy oly jó szived van.

A kisleány ekkor felkapta Klárit és oda­
ajándékozta a barátnőjének. Klári baba már 
hem is bánta, hogy ez történt vele, hisz oly 
szörnyen kínozta az irigység, hogy úgy sem 
bírt volna már egy lakásban maradni az 
uj babával.

Alig várta, hogy kikerüljön a szobából 
és ne kelljen továbbra is látnia, miként gyö­
nyörködnek az uj babában. Majd megpuk­
kadt már mérgében. Hát mégha ráismert 
volna Magdi babára? Akkor bizonyára meg­
repedt volna a szive rettenetes fájdalmában..*

Ingatlanforgalom
Polgár Lajos vekerzugi 2 hold 1578 

négyszögöl földjét megvette Vajda Imre és 
neje 1.900.— pengőért.

Molnár József és neje Deák Ferenc ucca 
íj 24 számú házát megvette ifj. Pataki Imre 
j 7.300. — pengőért.
• Gránicz Ignác alsóréti 1 hold 262 négy.
’ szögöl földjét megvette Szénás! Ignác és 

neje 1.000.— pengőért.
Tóth Sándor és neje Zrínyi ucca 32 szá­

mú házát megvette Molnár József és neje 
4.500.— pengőért.

Labádi Pál és neje Wesselényi ucca 56 
szánni házát megvette Nagy Imréné 2.300.— 
pengőért.

Végső János Simonyi Ernő ucca 19 szá­
mú házát megvette Szeder Jánosné 3.000.— 
pengőért.

Martók Antal Wesselényi ucca 62 számit 
házát megvette Végső János és neje 1.500.— 
pengőért.

Czakó Józsefné alsóréti 3 hold 13 négy­
szögöl földjének egyharmad részét megvette 
Szénás! Imre és neje 1.200.— pengőért.

Szilágyi Imre kajáni 1 hold 1059 négy­
szögöl földjének egyharmad részét megvette 
Dömjén Eszter 800.— pengőért.

Feleld» szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ.

Szentesiek
Mindennemű lakatos munkát, vízveze­
ték, fürdőszoba és szivattyú szerelést 
é-. javítást olcsón és pontosan vállal 

és készít

Dobossy és Bálim
Kígyó ucca 5 szám, (volt Vasa Béla műhely) 
Kúttársaságoknak szakkérdés" díjta­

lan felvilágosítással szolgálunk

István

Myomtatvdiiyí
<17 fWSIdl nhdgndl rendeljen.

m mumm
ox

Szálloda
294-34.

Budapest VI., Podmanitzky ucca 8.
Nyűgöt! pályaudvar melleit. 1 elefonsiámo’t (InterurMn): 20<J 4T,

J B Sörényeim t HOTELIST.
Minden modern kényelemmel be-mdezev elsőrangú szálloda, minden 
központi fűtés, hideg-meleg ♦< t/ő víz, telefon, Híj.A ^“^bai^éház, 
fodrász-terem. A Keleti pálya tvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocáikkal.
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B rovatban egy 15 szóig terjedd 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

flPRÓHIRBETESEK
E rovatban egy 15 szóig terjedd 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

lüsor

ló magabtró pár család jobb gazdaságba ki­
mernie mindenesnek. Cim a kiadóban.

1975-L
ügyes leány háztartásba ajánlkozik csekély 
díjazásért. Gm a kiadóhivatalban. 2032-29 
Nyári gulyás helyet keresek. Értekezni lehet
Ckjánysor°26 szám alatt.________ ___29.27'29
Emj szorgalmas fiatalembert uj évig benkosz- 
E* béresnek felfogadok Vecseri. Rákóczi-tér

Nagyságos Asszonyom! Itt a Husvét. Tavaszi 
kalapujdonságaink beérkeztek. Alakítások leg­
újabb modellek után: Csuray, Petőfi uoca 
, . „„ íooy-zyhárom.
Egy szőke koca eladó Nagy hegy 382 szám 
alatt Böszörményi Antalnénál. 2015-zy
32x6-06 ’ alig használt autógummi-koppeny 
eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2068-29
Eladó egy jó ~állapotban"Tévö_ Singer karika- 
hajós varrógép. Cim a kiadóban^ 4ü4o- 
Hölgyek figyelmébe! Ondolálás 80 fillér^\\ájé

Mérlegképes könyvelő és perfekt gépiró meg­
felelő munkát keres. Cim ajóadóban. 2067-29 
Kerti műnk át váííiíok, vagy könnyű helyre 
udvarosnak is elmennék csekély fizetésért. 
Cim: Horváth Gyula ucca 18. 2072-29

fodrásznál, Nyiri-köz 3 szám.
! Elsőrendű boksz és viselőcsizmák, férfi á~. 

pők és bakkancsok olcsó árban kaphatok 
Uj ucca 4. 2112-29
Eladó istállótrágya és egy igáskocsi Ber­
csényi ucca 113 szám alatt. 2120-29

Egy jó fiút tanulónak felveszek Kiss Ger­
gely füszerkereskedő, Vecseri ucca. 1978-92

fin

Istállótrágya van eladó Kéreg ucca 23 szám 
alatt. 2124-31

Jó fin kocsigyártótanulónak felvétetik. Égy 
hangos szuperszelekt rádió 12 pengőért eladó 
Vásárhelyi ucca 69. 1665-29

Nád eladó, tizöles épületről, lebontásra Vá­
sárhelyi ucca 52._____________  2148-29

- szám
Géplakatossegéd, gőzlokomobil, személy, te­
hergépkocsi vizsgákkal, állást kérést, magán- 
gazdaságba is. Cim a kiadóhivatalban.

Házibutor van eladó Szegfű ucca 1
alatt. 2134-29

12 darab hatodik hónapos malac páron­
ként is eladó Alsóréti-Ujtelep 42. 2009-25

borotvák, mindenFinom zsebkések, ollók, -----
féle köszörülést, javítást legolcsóbban elvál­
lalok: Mihály Károly késes, kisen patikával 
szemben. ~ \569-29
Vályog, cserép, tégla, ajtó, ablak és Cicatricis 
ucca 62 szánni ház többévi fizetéssel eladó

1546-29

Vízhatlan
lapotban is w 
szokott benyomj 
anol a felső b«| 
a varrott részt, 
bekenni egy 
faggyú és vias 
viz.

Budapest, 5
■Közreműködik 1
fia (gordonka) 
torán' kisér: Pol

Angol félvér almásderes ménemmeriedezte- 
tek Vekerhát, Téli Dániel-féle tanya. 1655-29
Mindennemű fűszeráruk, festékek minden szín­
ben a legolcsóbban beszerezhetők Szoboszlai 
Sz. Antal füszerüzletébcn. 1648-29
Nemesgyümölcsfák-80, Juniperos 70, akácfa
30
23

fillér a kórházi kertésznél, vagy Felsőrét 
alatt. 1647-29

Hoffmann Aruház tetőtől talpig felruház.
1700-29

Elveszett egy szürke és egy fekete tojó pulyka 
Bartha János ucca 26 számú háztól, aki a 
Farkas Mihály uccán végighajtotta, jelentse.

2173-29

Magyar-begyes galambok eladók Alsóréti-Uj­
telep 102 szám alatt. 2139-29

AsztalostanuíóTaFügyesTiuTlelvlí^FeuereT
asztalos, Mécs Balogh ucca 17. 1745-29
Egy ügyes tanulóleány felvétetik női szabó- 
sáahoz. Kiss Ferencné Szemere Bertalan ucca 
15a 1784-29

Színes-cipőfestést, megrendelésre uj cipő el­
készítését, javítást, gummizást pontosan készít 
Erdélyi cipész, Simkó-ház. 2001-29

Rádiókészülék, detektoros, kitűnő hangú hall­
gatóval együtt jutányos áron, jókarban levő 
asztalsparhet eladó. Cim a kiadóban. 2097-29

vegyített

KÜLÖNFÉLÉK
Arcfinomítókat, biztos hatású crémet, pudert, 
szappant, valamint eredeti kölni-vizeket a ki­
séri patikában szerezze be. 783-L
Egy steiázsi használt, de jó erős állapotban 
olcsón eladó a Toldi-téri pavillonban. L

Duplafedeles 15 rubines nagyon jó ezüst férfi 
Zsebóra 16 pengőért eladó Gyuricza lenő 
Kossuth ucca. 2164-29

Űrt

Keltetésre való iromba és vegyített fehér 
tyúktojások kaphatók Alsóréti-Ujtelep 82, a 
gyaloglódnál. 2128-29

és női cipók megrendelésre bármilyen 
fazonban jutányosán készülnek III. Dózsa-köz 
3 szám. Javítást olcsón vállalok. 2170-5

Sárga orpington tojás keltetésre, sárga or- 
pington kakas eladó. Kunszentmártoni ut,i 
vasúti épület, temető mellett. 2079-2

Jókarban lévő ajtók, ablakok, vaskerítés, asz-1 
beszt-pala eladók Pálffynál, Simonyi Ernői 
ucca 7. 1905-29

Legolcsóbban ép it és átalakít Papp Béla kő­
művesmester, Mentő ucca 5 szám. Levélhi- 
vásra házhoz megyek. 2060-29

Egy szép gyengefias bőtejü tehén van eladó 
Rákóczi Ferenc ucca 88 szám. 2190-31
Eladó egy gramofon 18 lemezzel Kéreg ucca
14 szám alatt. __________ 2125-31
Egykitönő ~jó~ tejü fej ős tehén eladó Rá­
kóczi Ferenc ucca 99 szám alatt. 1767-29
Vasváíynt, üstházat, megrendelésre készít: 
gazdasági gépeket szakszerűen, olcsón javít: 
Dobossy és Batka Kigyó ucca 9. 1837-5
Kossuth ucca 19 szám alatt friss tej kapható.

2035-29
Virág Antal tudatja a lótenyésztő közönség- 
séggel, hogy angol-félvér bársonyfekete mén­
jével fedeztet Kistőke 107_szárn.__  2034-29
Nagytőkén 8 hold_föld buzaszalma tevmése, 
3 hold árpaszalma, törek eladó. Értekezni 
Rákóczi ucca 145. 2031-29

Szépi jó és olcsó bútorok kaphatók 
Szathmári Sándor asztalosnál Szürszabó N. 
Imre ucca 15 szám. 1782-29

Eladó kutágas, gém, rendes-szemű száz- 
najxis vetnivaló kukorica, érett tökmag Alsó-1 
réti-Ujtelep 119, Németh Imrénél. 2075-29

Eladó egy szép diófa-politúros ebédlőszekrény 
Nagyörvény ucca 64 szám alatt. 1990-29

Mindenféle répamagot, erősszódát, füszeri 
italárut legolcsóbban beszerezhet a III. szá-: 
mu Hangyánál, Vásárhelyi ucca. 2071-29

Eladó egy jóállapotban lévő háromfejes Hot­
ter traktoreke Hékéd 3 szám alatt, Lakos 
malomnál. 1938-29
Könyv- papirkereskedésemet a csendörlakta­
nya mellől Kossuth ucca 14, Dobrai-féle ház­
ba helyeztem. Molnár Ferenc. 1654-29

Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszere­
ken! A legdrágább kincsünkre, az egészsé­
günkre vigyáznak ezek a szerek. Minden 
bajban, betegségben megbízható háziszer a 
Heddin sósborszesz. Hüsit 1 Fertőtlenít! Gyó­
gyít! Kapható a Toldi-téri pavillonban. Meg­
bízható és olcsó! — Üres üvegeket méltá­
nyos áron visszaveszek. 4145

Engedélyezett siementhali bikával 
Fekete Imre Dónát 184.

fedeztet
2030-29

Eladó Derekegyházoldalon a szélmalom mel­
lett törek és szalma. Értekezni III. Alkotmány 
ucca 15. 2028-29
Villany-, rádiószerelést utánozhatatlanul ol­
csón válal Búzás János villany felszerelési 
vállalata Tóth József ucca 16. 2025-29

Klauzál ucca 21 szám alatt vereshagyma min­
den mennyiségben kapható. 5 fillér kilónként.

1945-29

Egy keveset használt kévekötő 
szakeke eladó Klauzál ucca 4.

aratógép,
1752-29

Eladó 200 darab cserép, kutgém, akácfaosz­
lopok és homok bármily mennyiségben Vá­
sárhelyi ucca 58 szám. 1958-29

Minden elsőrangú szobákat favillanycsillárM 
díszítenek. Tervezi, készíti feltűnő olcsón, 
egyedül Kovács müasztalos Nyíri ucca 2-a.

1773-29

Használt bútorok
4 szám alatt.

vannak eladók Nyíri ucca 
1983-29

Tráoua van eladó Andrási ucca 22 szám alatt. 
ya 2073-29

MÁV 6-os dob gyűrűs cséplő, kifogástalan 
állapotban, részletre is, olcsón eladó Szilfa 
ucca 9 alatt. 2024-29

Használt jó állapotban levő ajtók, ablakok, 
erős vaskerítés eladók Pálffy, Simonyi Ernő
ucca 7. __ 1862-29
Kitűnő házi zsir és szalonna a legolcsóbb ár­
ban Engelmann Malvinnál kapható, Nagyör­
vény ucca 104. 1692-29
Eladó 3 sárga ajtó, ajtófél, kézikocsi, egy
Dürkopp cipész könyökgép Sáfrány Mihály 
ucca 25. 1690-29

Szép cipőket és csizmákat mérték után olcsón 
készít Nagy, Rákóczi Ferenc ucca 49 szám.

1864-5
Hoífher traktor ekékkel, cséplővel, egészben, 
vagy felerészben és egy 6 HP magánjáró el­
adó. Értekezni Jókai ucca 36. 1796-29

Vasárnap elveszett egy szemüveg a Kispiac- 
nál. Kéretik a becsületes megtaláló, adja le 
Bocskay ucca 29 alatt. 2023-29
Egy hálószoba bútor egészben, vagy dara­
bonként is eladó Soós ucca 19 szám alatt.

Egy traktor után való négyes eke és egy szij- 
tárcsa van eladó Szíj j ártón ál, Szentlászló 17

1689-29
Egy kis kocsi alja eladó. Értekezni Toldi ucca 
5 szám alatt. 1670-29
Guászruhák nagy választékban Molnár áru­
házban. 1704-29

Nád kévénként, ugyanott egy darab 12 HN 
nyersolajmotor és egy 3-as Sack tüköreke 
előnyös feltételek mellett eladó. Bővebbet a 
Vásártéri fatelepen. 2022-29

on/,o oó ; Minden gyártmányú biciklit kaphat Weílisch- 
2042-29 1 né] aö 1653-29

ötszázkilós keményfamázsa, kristályos szu­
perszelekt rádió, varrógép, kerékpár, sparhelt 
és gramofon eladó Deák Ferenc ucca 30.

1810-29
Legszebb női és férfi papucsok Kádár Gyula 
papucsosnál kaphatók, Kisgörgős ucca 18.

1781-29
Nagy húsvéti vásár megkezdődött a Brüll
Áruházban leszállított árban megkezdődött. 
Ugyanott üzletszerző ügynök jó jutalékra fel­
vétetik. 1775-29
Eladó egy keveset használt Singer varró­
gép Deák Ferenc ucca 54 szám. 1789-29

3 darab 7 hónapos süldő eladó. Értekezni 
Babos ucca 8 szám alatt. 2053-29
Eladó két gyermekvaságy, egy 3 méter széles 
deszka-spanyolfal Mécs Balogh ucca 9 alatt

2046-29
Hímzést és azsurozást vállal Reines Matild, 
Temető ucca 18 szám. 2059-29
Jóállapotban levő használt gyermekkocsit ke­
resek megvételre. Cim a kiadóban. 2064-29
Bánomháti rakodóban négy kocsi szalma el­
adó, értekezni lehet Mentő ucca 28. 2123-29

4 család törzsméh, 7 családra való országos 
méretű kiépített légekkel, kaptárral eladó Ber­
csényi ucca 72 alatt. 1667-29
Kész kubikostalicskák vannak olcsón eladók 
Kun Mihály talicskásnál, Széchenyi ucca 26 
szám alatt. __ 1664-29
A felső vályogverő-teíepen nagyobb mennyi­
ségű vályog var eladó. Értekezni lehet Ber­
csényi ucca 130 szám alatt. 1618-29

8-as gözmagánjáró 
ucca 4 szám alatt.

Eladó
Csillag

9 darab 8 hónapos és 7

MÁV cséplővel
1645-29

Kis szobai vaskályha eladó Tóth József ucca 
11 szám alatt. 1613-29
Ford-traktor ekékkel és egy 54 colos Schutt-
leworth-cséplő eladó, értekezni Bercsényi u. 
18 alatt. 2121-12
Bármilyen szinti cipőfestést, használtat is, 
géppel felelősség mellett festek. Cipészeknek 
árengedmény. Csema, tímár. 2174-31
Ültetni való nyári rózsa burgonya van eladó 
Rákóczi Ferenc ucca 157. 2113-29

liri -y daran o noriupua es i darab 6 hetes ni- • 
kornshirei kocák eladók Kisgörgős ucca 7. j Kuiagast, 
glatt IfiöO-PÓ 1 vennék.

Husvétra fazonkendöt nagy választékban 1 
pengőtől Jakó Máriánál, a mozi mellett.

2177-31

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó Vállalat ny­

ílét, használt ajtókat, ablakokat 
vennék. Dömsődi kereskedő, Jókai ucca. 

lájaófui Szentesen.
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Húsvéti toj 
suk meg, han 
vízbe tesszük, 
öntünk, bele égj 
addig hagyjuk' 
felvette. Ha m 
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TintafoRot 
képen veszünk 
napon addig 
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Ruhák
váró szövetet 
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junk. A gőzöld] 
A forró vasaiéi 
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Mikor al 
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erősít. Az em 
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Az ebéd utáni 
kezménye, 
és meglassítja, 
pótban nem 
után azonban 
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henhetik maffJ 
vacsora előtt 

Az istil 
alább egysze 
kénnel való » 
takarítás után 
totuk. A füstö 
lőztetni kell 
felhinteni ben 

Hagyma 
junk a tyúkól 
liszttel kevert 
nemcsak jól
meg is gy<f

Odaégeb
hét menteni, 
nagyobb ede!
vászonruhava
négy sar^a, 
múlva elpáf° 
szaga s az 
hetjük.
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léméiül.
az Egyetemi tér
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